
Acta No. 001 

AREA: 
TEMA: PRIMERA REUNION EMPALME ADMINISTRATIVO 

FECHA: 10 de Noviembre de 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

HORA INICIO: 8:00 a.m. HORA FINALIZADA: 10:00 a.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

Mauricio Bejarano Navarrete Alcalde Electo 
Ricardo Sánchez Coordinador de empalme 
Fabio Ramírez Responsables de empalme 
Gabriel Ramírez Responsables de empalme 
Mauricio Barrera Responsables de empalme Instituto 
José Ángel Acevedo Responsables de empalme Instituto 
Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
José Suaza Español Director Instituto de deportes 
María Claudia Garzón Jefe administrativa y financiera 
Juan Pablo Correa Coordinador deporte formativo 
John Balbuena Coordinador de eventos 
Sandra Coronado Secretaria 
Jairo Enrique Lara Operario de mantenimiento 
Manuel Páez Contador 

11. AGENDA A DESARROLLAR 

1. Saludo de bienvenida por parte del Instituto de recreación y deportes. 
2. Saludo por parte del alcalde electo y temático a tratar en el empalme. 
3. Acuerdo de los momentos de encuentro con el grupo responsable de empalme en esta 

área. 

111. TEMAS TRATADOS 

Al iniciar la reunión el instituto de deportes en cabeza del director realizo la bienvenida a 
todos los asistentes y brindo su colaboracion en toda la información requerida para el 
empalme. A continuación el alcalde electo realizo su intervención y menciono el interés de 
hacer un empalme en el cual se conozcan todos los programas que maneja el instituto e 
información requerida por los responsables de empalme y manifestó el interés de conocer los 
instructores que manejan los programas. También presento a las personas responsables: Nancy 
Correa, Adriana Torres, José Ángel Acevedo y Mauricio Barrera. 

Luego se realizo un dialogo y preguntas de aspectos generales del instituto tales como: 
presupuestos durante estos años, fortalezas, necesidades actuales y otras propuestas por el 
alcalde electo y su grupo de trabajo. El director realizó la invitación a la reunión con 
instructores el próximo jueves 17 de noviembre a las 5:00, donde se podrá conocer cada unpo 
de los instructores e interactuar con ellos. 



IV. OBSERVACIONES YIO COMPROMISOS 

Se acordó encuentros con el grupo encargado de empalme los días lunes, miércoles y viernes 
en el horario de la mañana. 

PRÓXIMA REUNIÓN: 

FECHA: 
LUGAR: 

Jueves 15 de Noviembre 
Instituto de recreación y deportes 
8:00 a.m HORA: 

1 
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Acta No. 002

AREA: 
TEMA: REUNION EMPALME ADMINISTRATIVO 

FECHA: 15 de Noviembre 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

HORA INICIO: 8:00 a.m. I HORA FINALIZADA: 11:30 a.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

José Angel Acevedo Responsables de empalme Instituto 
Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
José Suaza Español Director Instituto de deportes 
María Claudia Garzón Jefe administrativa y financiera 
Juan Pablo Correa Coordinador deporte formativo 

II_ AGENDA A DESARROLLAR

1. Presupuesto 2008, 2009 y 2011. 
2. Programa formativo, competitivo y social y comunitario. 
3. Mantenimiento de campos. 

Ill. TEMAS TRATADOS 

Al comenzar la reunión se determino algunos de los temas del empalme y se 

Se dio a conocer por parte de los funcionarios del instituto en cabeza del Lic. José Joaquín 

Suaza, los presupuestos aprobados para el año 2008, 2009, 2010 y 2011, el crecimiento y la 
población beneficiada al igual que el informe de recursos obtenidos de manera general a nivel 

empresarial, departamental y municipal. 

Por medio de una presentación en Video Bind; los funcionarios del instituto hicieron una 
presentación de cada uno de los programas que promueve esta entidad y se realizó una 

explicación de cada uno de ellos. 

Durante la presentación se mencionó que el deporte formativo ha tenido un crecimiento de 
manera directa e indirecta tales como; escolares, juegos intercolegiados, deporte 

descentralizado y lúdico. En cuanto al deporte competitivo el instituto cuenta con 21 clubes 
apoyados y reconocidos a los cuales se les brinda apoyo en el préstamo de escenarios, 
implementación y recursos para actividades, también se mencionaron las actividades en las 

cuales tuvo participación cada deporte y los eventos organizados por el instituto. 

En el deporte social y comunitario se han vinculado J.A.0 a los diferentes deportes y la 
descentralización de deportes para dar a conocer los nuevos campos deportivos y llevar el 
deporte a diferentes veredas del municipio. 



IV. OBSERVACIONES Y/O COMPROMISOS 

El grupo de empalme a partir de la información recibida enviara una lista de la información 

requerida para así dar inicio al trabajo de empalme. 

La próxima reunión se programa para el día Jueves 17 de Noviembre 10:00 a.m y 
nuevamente ese mismo día a las 5:00 p.m. reunión con alcalde electo y los instructores 
contratistas. 

PRÓXIMAREUNIÓN: 

FECHA:

LUGAR: 

HORA: 

Jueves 17 de Noviembre 
Instituto de recreación y deportes 
10a.m y5:00a.m 



Acta No. 003 

AREA: DEPORTE FORMATIVO 
TEMA: REUNION INSTRUCTORES DE PROGRAMAS DEPORTIVOS Y LUDICOS 

FECHA: 17 de Noviembre 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

HORA INICIO: 5:00 p.m. HORA FINALIZADA: 6:00 p.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD I DEPENDENCIA FIRMA 

Mauricio Bejarano Navarrete Alcalde Electo 
Ricardo Sánchez Coordinador de empalme 
Gabriel Ramírez Responsables de empalme 
José Ángel Acevedo Responsables de empalme Instituto 
Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
Juan Pablo Correa Coordinador Deporte Formativo 
Sandra Coronado Secretaria 
Instructores Deporte formativo y lúdicas. 

11. AGENDA A DESARROLLAR 

1. Saludo de alcalde electo Oscar Mauricio Bejarano Navarrete. 
2. Presentación de cada uno de los instructores de deporte formativo, lúdicos y 

encargados de fisioterapia. 
3. Sesión de Preguntas 

~-

Ill. TEMAS TRATADOS 

Se da inicio con un saludo especial hacia los instructores de (as escuelas de formación 
deportiva, lúdicas y fisioterapeuta, personas presente en la reunión; donde el alcalde electo 
manifiesta su interés en darle un apoyo eficiente y continuidad en (as escuelas, fortaleciendo 
la descentralización y necesidades requeridas por cada deporte. También pronunció su 
interés por hacerse presente en actividades y eventos donde participa la comunidad. 

A continuación cada uno de los instructores realizó su presentación persona( y como 
profesional dentro del deporte; donde se escucharon atentamente cada una de (as 
presentaciones y surgieron algunas preguntas por parte de( alcalde en cuanto a organización y 
lugar de residencia de los instructores. 

Luego de (a presentación de los instructores se procedió a las preguntas que quisieran 
proponer (os asistentes y se propuso una a( respecto de (a participación en el evento de pony 
voleibol en (a ciudad de Medellín ya que no (a administración actual no se responsabiliza de 
la disponibilidad de recursos para e( otro año, debido al cambio de administración. 

Al finalizar la reunión (os responsables del empalme agradecieron (a asistencia y mencionaron 
la posibilidad de acercarse algunos de ellos para continuar el proceso de empalme. 



Acta No. 004

AREA: JURI DI CA 
TEMA: REUNION OFICINA ASESORA JURI DI CA 

FECHA: 21 de Noviembre 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

HORA INICIO: 3:00 p.m. HORA FINALIZADA: 5:00 p.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
Katherine Nieto Asesora Jurídica 

11. AGENDA A DESARROLLAR 
1 Solicitud de Información 

• Acuerdo por los cuales se aprobaron planes sectoriales y poblacionales. 
• Informes de gestión presentado a la junta directiva y concejo. 
• Informe de seguimiento y autoevaluación del plan de desarrollo 
• Informe de seguimiento a las metas del plan de desarrollo emitidas por el concejo 

territorial de planeación 
• Estudio técnico de amenazas, riesgos y vulnerabilidad. 

2. Información sectorial. 
• Políticas, programas y proyectos ejecutados y en ejecución y aquellos que 

requieren continuidad y las evaluaciones realizadas. 
• Fuentes de financiamiento y situación financiera para el sector y su dinámica. 
• Información que debe rendir de manera sistemática a entes de control y a 

entidades departamentales y nacionales. 
• Acta de rendición de cuentas a la ciudadanía. 
• Conformación de concejo consultivo de ordenamiento. 

3. Información jurídica: 
• Inventario de procesos de contratación en ejecución, en curso, prorrogas, 

incumplimientos y reclamaciones. 
• Inventario de procesos judiciales. 

1/l. TEMAS TRATADOS 

Al iniciar la reunión se dio lectura de la información requerida por parte de los coordinadores 
del empalme y de acuerdo a esto se inicio con la entrega de la información comentada por 
parte de la responsable. 

1. 
En acuerdo de los cuales se aprobaron planes sectoriales, nos sugirieron dirigirse a la 
alcaldía control interno para solicitar la información requerida. Esta se encuentra en 
el acuerdo municipal por el cual se creó el instituto municipal de deportes. 

De acuerdo con Informes de gestión presentada a la junta directiva y concejo, Informe 
de seguimiento y autoevaluación del plan de desarrollo, Informe de seguimiento a las 
metas del plan de desarrollo emitidas por el concejo, en el momento de entregar el 



2. En cuanto a información sectorial se recibió la siguiente información: 
Dentro de (as políticas, programas y proyectos ejecutados se nos hizo entrega de un 
documento donde se encuentra los programas, donde se muestra los indicadores base, 
(as metas propuestas, descripción de la gestión durante la administración en los 
siguientes programas: deporte formativo, deporte asociado, eventos y mantenimiento 
de instalaciones. 

El informe acerca de Fuentes de financiamiento y situación financiera para el sector y 
su dinámica, queda pendiente; ya que la persona que maneja este es otra persona. 
María Claudia Garzón. 

A continuación se nos mostró el informe que la procuraduría realizó de la visita el 
27/10/2011, en la cual no se evidencio ninguna notación dejada de algún proceso 
revisado. Se nos envió el archivo donde 

Se nos informo que las actas de rendición de cuentas se encuentran en el concejo y 
que ellos no tienen copia de estas. 

3. En información jurídica se reunió lo siguiente: 

Se nos informo que todos los contratos en su mayoría finalizan el próximo 15 de 
diciembre y los incluidos en nómina finalizan el 31 de Diciembre. C 

También nos comentaron que no existen procesos judiciales en contra de este sector. 

Recibimos información digital de manual de funciones y competencias de empleados 
que conforman la planta de personal. (3 personas). 

No se entrego de forma escrita ningún documento de Inventario de procesos de 
contratación en ejecución, en curso, prorrogas, incumplimientos y reclamaciones. 

IV. OBSERVACIONES Y/O COMPROMISOS 

PRÓXIMAREUNIÓN: 
FECHA: Martes 22 de Noviembre 
LUGAR: Instituto de recreación y deportes 
HORA: 3:00 p.m. 
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Acta No. 006

AREA: COORDINACION DEPORTE FORMATIVO 
TEMA: INFORMACIÓN GENERAL 

FECHA: 24 de Noviembre 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

HORA INICIO: 3:00 p.m. HORA FINALIZADA: 5:30 p.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
José Ángel Acevedo Responsables de empalme Instituto 
Mauricio Barrera Responsables de empalme Instituto 
María Claudia Garzón Jefe administrativa y financiera 
José Suaza Español Director Instituto de deportes 
Juan Pablo Correa Coordinador Deporte Formativo 

II. AGENDA A DESARROLLAR 
1. Explicación programa deporte formativo. 
2. Funciones del coordinador deporte formativo. 
3. Informe descentralización de escuelas de formación. 
4. Formatos diligenciados. 
5. Necesidades y Recomendaciones del Instituto municipal de Recreación y Deporte. 

111. TEMAS TRATADOS 
Al iniciar la reunión se dio a conocer de manera general la información que los responsables 
del empalme requerían conocer y a continuación se procedió en la entrega de la siguiente 
información por parte del coordinador Juan Pablo Correa. 

1. El deporte formativo cuenta diferentes actividades dentro de las cuales se 
encuentran: Escuelas de Formación Deportiva, Lúdica y Deporte escolar (Juegos 
intercale giados, Juegos escolares y Juegos poli motores). Se realizó explicación de 
cada una de las actividades. 

Existen 28 instructores contratados como responsables de diferentes modalidades 
deportivas y 7 personas contratadas en la parte de lúdicas (área educación física de 

instituciones educativas). Dos de estas personas pertenecen al convenio PIC, tanto la 
gobernación, el instituto y la secretaria de salud aportan para el pago de estos 
instructores. De manera general se destaco lo siguiente: 

Escuelas más fortalecidas son: Patinaje de carreras, baloncesto, voleibol, futsal, 

taekwondo y gimnasia. 

Escuelas menos fortalecidas son: Judo, Tenis. Ajedrez es un deporte que culmino su 

trabajo debido a la poca asistencia de alumnos. 

Instructores que no residen en Cajicá: Profesor de patinaje de carreras, gimnasia, 

porras, Tenis de mesa, Futsal y profesor encargado de supervisión de clubes de futbol. 



En el programa de Deporte Social y Comunitario; el aporte al respecto fue la actividad 

de aeróbicos se logró llevar a varios sectores del municipio, se contrato una nueva 

instructora y el fortalecimientos de los Juegos Comunales. 

2. Funciones de coordinador deporte formativo. 

Dentro de las funciones mencionadas por el encargado están: 

Supervisión escuelas de formación, lúdica, y deporte. 

Supervisión de contratos. 

Estudio de conveniencia y oportunidad. 
Supervisión de descentralización de deporte formativo y aeró bicos. 

Supervisión de fisioterapeuta. 

Creación y retroalimentación pagina web como iniciativa de su parte. 

Apoyo en funciones de otras dependencias. 

3. Dentro de la información recibida de escuelas de formación se menciono que al iniciar 
la administración se tomo la iniciativa de llevar escuelas de formación a varios 
sectores del municipio; que en primer lugar fueron acogidas y que a medida que fue 
pasando el tiempo los alumnos dejaron de asistir e estas. Esto debido a que algunos 
deportes están más acogidos en otros sectores. 

4. Los formatos utilizados en trámites dentro del instituto, fueron creados para lograr 
mayor efectividad en la comunicación de la información dentro de cada uno de los 
cargos administrativos. Algunos de ellos son los siguientes: 

Estudio de conveniencia y oportunidad. 
Proceso de solicitud de apoyo deportivo. 
Ficha de inscripción y base de datos. 

Planilla de asistencia deportista e instructores. 
Informes instructores. 

Formato de interventoria para la entrega a las demás dependencias. Resumen de 
informe. 

5. Las necesidades y recomendaciones que sugirieron los funcionarios a nivel general en 
el Instituto Municipal de deportes fueron los siguientes: 

Construcción de escenarios deportivos en diferente.; sectores del municipio. 
Ampliación de escenarios deportivos dentro de la Villa Deportiva Fortaleza de 
Piedra. 

Software contable. 
Instalación UPS. 
Restructuración de red - domestica interna 
Circuito cerrado de televisión u otro servicio para el control de seguridad. 
Dispositivo Consola de sonido. 
Generar campaña estratégica para el fortalecimiento de escuelas de formación 
deportiva del municipio. 

Fortalecimiento del programa Deporte Social y Comunitario. 
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grupo de recreación, que en su mayoría pertenecen estudiantes que prestan su 

servicio social y otras personas voluntarias. Este grupo realiza actividades en 

empresas con convenio, colegio, JAC y administración municipal. 

3. Organización de eventos recreativos y deportivos. 

Al comenzar el año se realiza un cronograma general de eventos; los cuales están 

divididos en tres grupos y el coordinador se encarga de todo lo relacionado a su 

organización. 

Eventos para la obtención de recursos: Abiertos de futbol (2 al año), torneos 

municipales, abiertos de baloncesto, voleibol, festival de ciclismo, Copa América y/o 

mundialito municipal. 

Eventos que muestran la trayectoria del municipio: A estos eventos pertenecen 

Carrera Atlética Ciudad de Cajicá, Circuito Ciclístico (la cual queda 

institucionalizada), Ceremonia Deportista del año, Nacionales de Voleibol, Pony 

Fútbol, Festivales Nacionales de Gimnasia, Torneo Nacional de Porras. Los torneos 

Nacionales están sujetos al cronograma general de las ligas y los municipios 

interesados eligen ser sedes. 

Eventos de Escuelas de formación deportiva y clubes categorías inferiores: A 

este tipo de evento pertenecen; Festivales municipales, departamentales o 

nacionales de Taekwondo, Esgrima y gimnasia. 

El coordinador de esta dependencia nos muestra que otra de las funciones que 

desempeña es realizar junto con la dirección la planeación y la consecución de 

recursos con empresas y se realiza una solicitud anual. En este momento se tienen 

convenios con Huevos Santa Reyes; el cual aporta $3.500.000, Papeles Familia; el 

cual aporta $4.200.000 anuales y EPC; la cual aporta $2.500.000. Otras empresas 

como Carrefour y Colsubsidio con convenios de palabra aporta en algunos momentos 

del año. 

4. Escenarios deportivos. 

Se realiza una explicación de cada uno de los escenarios deportivos con los que cuenta 

el instituto: 

Cancha de futbol Aguanica. 

Polideportivo Manas, Capellanía. 

Campo alterno Colegio Antonio Nariño. 

Existen convenios con instituciones educativas para la utilización de escenarios 

deportivos, sin embargo se ha presentado inconvenientes en los préstamos de 

escenarios, ya que no existe un documento que oficialice el uso de las instalaciones 

deportivas. 
Se mencionó que existen convenio en el préstamo de escenarios deportivos y 

mantenimiento de los mismo con: 

Campo refisal: El cual se presenta activo en este momento. 

Campo Universidad Militar: Debido al inicio de clases en la universidad se suspendió 

este convenio. 

Campo Egreduis: Se suspendió convenio debido al invierno y construcción en este 

lugar. 



6. Necesidades y Recomendaciones: 
Mejorar estrategia de cobro de cartera en eventos organizados. 

Estrategia para la legalización de clubes; seguimiento y control de los mismos. 

Fortalecimiento del grupo de recreación. 

El coordinador cuenta con poco tiempo libre; ya que para el cumplimiento de sus 

funciones es necesario su presencia en eventos de los fines de semana. 

r IV. .. OBSERVACIONES Y/O COMPROMISOS 

Próxima reunión visita escenarios deportivos y preguntas que han surgido con el análisis de la 
información. 

PRÓXIMA REUNIÓN: 

FECHA: 
LUGAR: 
HORA: 

Martes 06 de Diciembre 
Instituto de recreación y deportes 
2:00 p.m. 

ia 



Acta No. 008 

AREA: 
TEMA: 

AREA DEPORTE ASOCIADO Y EVENTOS 
COORDINACION EVENTOS 

FECHA:
LUGAR: 

28 de Noviembre de 2011 
Instituto Municipal de Recreación y deporte. 
3:00 p.m. HORA FINALIZADA: HORA INICIO: 5:30 p.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
María Claudia Garzón Jefe administrativa y financiera 
José Suaza Español Director Instituto de deportes 
Jhon Balbuena Coordinador Eventos 

11. AGENDA A DESARROLLAR 

Se 
de 

1. Funciones de la coordinación de eventos. 
2. Tipos de eventos organizados por el instituto municipal de Recreación y Deporte. 
3. Empresas activas en tema deportivo. 
4. Escenarios deportivos. 
5. Formatos que diligencia esta dependencia. 
6. Necesidades y Recomendaciones de esta coordinación.  

III_TEMAS TRATADOS 

da inicio a esta reunión con una explicación acerca de las funciones específicas del cargo 
coordinador de eventos. 
1. Organización y manejo deporte asociado. 

En este momento existen 29 clubes activos y con reconocimientos deportivo en el 
municipio. 
Se brinda asesoría en cuanto a requisitos y beneficios a personas interesados en la 
constitución, renovación revocación de clubes deportivos. 
Dentro de los clubes reconocidos en este momento por el municipio existen muy 
pocos que estén afiliados a una liga deportiva y no cuentan con categorías inferiores. 
En tema de futbol solo el club Boquemán y grupo 81 cuentan con categorías 
inferiores. 
A los clubes con reconocimiento deportivo se le brindan espacios de entrenamiento 
dentro del horario establecido al comenzar el año. Manifiestan que El club Urutaú de 
Ultimate, no cuentan con un lugar oficial de entrenamiento, debido a la dificultad 
con entrenamientos y eventos de futbol. Este club es el mejor organizado en tema 
deportivo en el municipio. 
Con los clubes de futbol se realizo reunión donde se acuerda durante esta 
administración que los eventos de futbol de personas mayores de 35 años en 
adelante lo organizaban los clubes, así como también que el 18% sobre las 
inscripciones a estos torneos son para el Instituto Municipal de Recreación y Deporte. 

__L.__ J_I Allll/ _c 



Acta No. 009

AREA: DIRECT! VA 
TEMA: VISITA ESCENARIOS DEPORTIVOS 

FECHA: 28 de Noviembre de 2011 
LUGAR: Instituto Municipal de Recreación y deporte. 

3:00 p.m. HORA INICIO: HORA FINALIZADA: 5:30 p.m. 

I. PARTICIPANTES 
NOMBRE COMPLETO ENTIDAD / DEPENDENCIA FIRMA 

Nancy Correa Responsables de empalme Instituto 
Adriana Marcela Torres. Responsables de empalme Instituto 
Mauricio Barrera Responsables de empalme Instituto 
María Claudia Garzón Jefe administrativa y financiera 
José Suaza Español Director Instituto de deportes 

11. AGENDA A DESARROLLAR 

1. Entrega de Inventarios Campos deportivos. 
2. Recorrido por los diferentes campos deportivos del municipio. 

111. TEMAS TRATADOS 

Al iniciar este recorrido el director hizo entrega de un formato donde se evidencia el 
inventario de escenarios deportivos. 
La visita inicio en el siguiente orden y tuvo las siguientes observaciones por parte del 
director: 

CAMPO DEPORTIVO 

Campo múltiple Puente Vargas 

Campo múltiple Granjitas 

OBSERVACION 

La obra fue realizada por la administración 
municipal actual. 

Este campo que está a cargo de la JAC. 

Campo de futbol y múltiple Las Manas 

Durante esta administración se instalo el 
sintético y tableros. 
Este campo que está administrado por la JAC. 

En este momento se encuentra en 
mantenimiento. El aseo es realizado por la 
persona que tiene la cafetería del lugar. 

Este campo está administrado por I.E.D Y JAC 
del sector. 
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Campo múltiple Colegio Rincón Santo. 
Este campo está administrado por I.E.D del 
sector. 

Polideportivo Capellania. Campo de futbol y 
campos múltiples. 

Durante esta administración se realizo 
mantenimiento de arcos y torres. El campo de 
futbol se encuentra en mal estado y no existe 
encerramiento del lugar. 

Este campo está administrado por I.E.D del 
sector. 

Campo de futbol Aguanica 

Campo Múltiple Chuntame 

Campo múltiple santa Inés 

Este campo fue realizado durante esta 
administración y se ha realizado mantenimiento 
de arcos también. No se ha realizado 
mantenimiento porque se encuentra inundado. 
Este campo está administrado por Insdeportes 
Cajicá. 

Este campo está administrado por I.E.D del 
sector. Cuenta con la seguridad de la institución 
educativa. 

Espacio para campo múltiple Tairona 

Se realizó mantenimiento por inundación; está 
pendiente el mantenimiento de torres. 
Este campo es administrado por JAC. 

Placa realizada por Acción social y Federación 
Colombiana de Cafeteros. Convenio 19 de 2010. 
Pendiente Pulir, demarcar y torres. 

Campo de baloncesto infantil La Florida. 
Se realizó mantenimiento de tableros. 
Campo administrado por I.E.D del sector. 
Pendiente delinear. 

Campo múltiple La Florida. 

Espacio para campo múltiple la Florida 

Se está construyendo sede de la I.E.D, al lado de 
este lugar. En este momento se encuentra en 

mal estado el piso y las torres. 
Este campo está administrado por J.A.0 del 
sector. 

Placa realizada por Acción social y Federación 
Colombiana de Cafeteros. Convenio 19 de 2010. 
Pendiente pulir, delinear y torres. 



Estadio Municipal "Hernando el Tigre Moyano" 

Campo Alterna Estadio 

Campo Colegio San Gabriel 

Campo múltiple Canelón 

Este campo está administrado por Insdeportes 
Cajicá. 

Hay una persona contratada por el 

mantenimiento de este lugar. 

Cuenta con una caseta de venta de comida, la 

cual está a cargo de la misma persona que 
arrendo en el coliseo cubierto. 

Este campo se encuentra en mal estado, debido 

a que el instituto no continuo realizando 
mantenimiento hasta que sea legalizado la 

administración y el uso de este espacio. 

Campo múltiple Gran Colombia 

Este campo es administrado por I.E.D. 
Por parte de la administración se realizo 
mantenimiento de tableros y tubos voleibol. 

Este campo realizo su reconstrucción general; 
piso sintético y torres. Al lado de la cancha se 

encuentra en mal estado. 
Este campo está administrado por J.A.C. 

Durante esta administración no se ha realizado 
ningún mantenimiento, hasta hace poco el 

presidente autorizo llevar torres. 
Este campo está administrado por J.A.C. 

Campo múltiple El misterio y campo de futsal. 

Este campo realizo su reconstrucción general; 
piso sintético y torres. 
Este campo está administrado por J.A.C. 

Luego de realizar la visita a los campos deportivos descentralizados, se procedió a dar 
conocer los cambios físicos de la villa deportiva fortaleza de piedra: 

1. Construcción de la alameda. 
2. Ampliación de mala de cancha de tenis y muro de golpeo. 
3. Construcción de barras de ejercicio. 
4. Cambio de tableros baloncesto de la cancha externa. 
5. Mantenimiento de piso sintético. 

6. Cerramiento por carrera 8° por parte de la administración. 
7. Construcción parque infantil. En este momento su estado es regular. 
8. Encerramiento pista de patinaje 
9. Mantenimiento de baños. 



Z. La mayoría de escenarios están administrados por Instituciones educativas y es necesario 
legalizar la utilización de estos espacios para la comunidad y escuelas de formación. 

3. Se acuerda con el director, revisar la lista de chequeo y tener en cuenta la información 
pendiente por entregar. Esta se está organizando por el instituto de deportes, la cual será 
entregada en el momento del acta de entrega final. 

PROXIMA REUNIÓN: 

FECHA: 
LUGAR: Instituto de recreación y deportes 
HORA: 

FOTOGRAFIAS DE VISITA 

CAMPO MULTIPLE PUENTE VARGAS 

CAMPO MULTIPLE LAS MANAS 

CAMPO MULTIPLE GRANJITAS 

~ , 

CAMPO MULTIPLE LAS MANAS 

PLACA PARA CAMPO MULTIPLE RINCON SANTO POLIDEPORTIVO CAPELLANIA 



CAMPO DE FUTBOL AGUAN CA ESPACIO PARA CAMPO MULTIPLE TAIRONA 

r 



4. APOYO A TALENTOS DEPORTIVOS. Realizar proceso de detección de talentos deportivos en ~~ 

instituciones educativas y veredas con el fin de fortalecer el deporte competitivo de nuestro municipio. 
I? 'L) -co W OS C?Arz~~ccPAcio s) G ~F~ NRTPG~vti 

DEPORTE SOCIAL Y COMUNITARIO 

1. Estructurar el programa de deporte social y comunitario vinculando a las JAC; donde se ejecuten 

actividades deportivas y recreativas para la comunidad Cajiqueña. 

2. Fortalecer la presencia activa de todas las JAC en actividades de deporte social y comunitario; donde 

exista líderes dentro de cada sector que potencialicen la participación de la comunidad. 
3. Incrementar en número los sectores a los cuales llega el programa de aérobicos y de actividad física 

para el adulto mayor; proponiendo más actividades para los sectores. 
4. PROMOVER EVENTOS DEPORTIVOS INTERSECTORIAL, INTERCOLEGIAL. 

Implementar la actividad de juegos comunales en varios momentos del año; donde la comunidad se 
mantenga activa con diferentes competencias individuales, de conjunto y juegos tradicionales. También 
se pueden incluir categorías de participación infantil, juvenil, mayores y veteranos. 

5. IMPLEMENTAR PROGRAMAS RECREATIVOS PARA EL USO DEL TIEMPO LIBRE PARA NIÑOS, JÓVENES, 

ADULTOS Y TERCERA EDAD Y CREAR LA ACTIVIDAD DE VACACIONES RECREATIVA. 

6. IMPLEMENTAR UN PROGRAMA DE RECREACIÓN PASIVA DIRIGIDO A DISCAPACITADOS Y PERSONAS 

DE LA TERCERA EDAD. 

DEPORTE ASOCIADO Y COMPETITIVO 

1. Crear una estrategia de legalización de clubes, seguimiento y control de los mismos. -PZEQ5 iro5 

2. Mejorar la estrategia de cobro de cartera en eventos organizados. ,p`coN5i6NaaouES

3. Realizar cronograma general de eventos del instituto municipal de Recreación y deporte; junto con la 
planeación de eventos de clubes, JAC, Instituciones Educativas y empresas. 

4. Fortalecimiento de eventos que generen recursos propios para el instituto. 
5. Gestionar convenios con empresas para el apoyo permanente del deporte en nuestro municipio, con un 

portafolio de servicio y beneficios para el empresario y el instituto. 
á. Po»5 96Po ras y Cl.u(j45 ~~Ef~vig~rUS) 

CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA 

1. Que la administración municipal legalice el uso de los espacios deportivos públicos y de uso del instituto 

de recreación y deporte coi JAC e Instituciones educativas. 

2. Que la administración municipal continúe con las relaciones institucionales para la consecución de 

recursos para uso deportivo y recreativo, como es el caso de: Federación de cafeteros y acción social. 

3. CONSTRUIR ESCENARIOS DEPORTIVOS VEREDALES INDEPENDIENTES DE LAS INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS. 

4. REALIZAR OBRAS DE MEJORAMIENTO EN LOS ESCENARIOS DEPORTIVOS EXISTENTES. 

5. Ampliación de escenarios deportivos dentro de la villa deportiva Fortaleza de Piedra. 

6. Implementar un sistema de seguridad en espacios deportivos públicos. 

* •~~u1JSA 'I~EGT~VR•-p 
CL+uJOGaTO~+A D U~VtANA-t7 Dts~AOA~~`~a~ `QEcT~aEs ~PE.~'• P~c~r Ey) 

O $ CR1-lPO ' plGT iGA 60L~. 
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PROPUESTA PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL 2011 - 2015 

PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL 

1. Realizar Plan Estratégico 2012 a 2015 del Instituto Municipal de Recreación y Deporte y de los 

programas ofrecidos. Así mismo al iniciar cada año realizar el POA. (Plan Operativo Anual). 

2. Se recomienda que el programa de Deporte social y Comunitario, sea coordinado como un programa 

independiente, de esta manera se fortalecerá el desarrollo en la comunidad. 

Propuesta Objetivo Sectorial: 

El IMRD DE Cajicá, tiene como finalidad el diseño, fomento, coordinación, promoción y seguimiento 

de programas relacionados con actividad física, el deporte, la educación física y la recreación; 

promoviendo el sano aprovechamiento del tiempo libre de la población Cajiqueña, facilitando 

infraestructural deportiva y recreativa dotada y cuidada, a través de la adopción de políticas 

programas y proyectos establecidos por el programa nacional y municipal, con el fin de mejorar la 

calidad de vida de los ciudadanos del municipio. 

GESTION ADMINISTRATIVA 

1. Ajustar la estructura organizacional; misión, visión, objetivos y organigrama por orden de jerarquías y 

analizar la implementación de otros cargos. 

2. Crear estrategias de comunicación con las diferentes dependencias del municipio, con el fin de 

garantizar un servicio adecuado. 

3. DOTAR DE TRANSPORTE PROPIO (BUSES) A LOS INSTITUTOS DE CULTURA Y DEPORTE. 

4. Crear estrategias de cobro de cartera. 

5. Restructuración de red — domestica interna. 

6. Implementar circuito cerrado de televisión u otro servicio para el control de la seguridad. 

GESTION FINANCIERA 

1. FORTALECIMIENTO PRESUPUESTAL PARA EL INSTITUTO DE DEPORTES. 

2. Implementar una planeación anual con seguimientos trimestrales de la parte contable y financiera de 

acuerdo a obligaciones con entidades, inversiones y gastos de funcionamiento. 

3. Adquisición de software contable e instalación de UPC 

4. Socialización de situación financiera cada tres meses ante la parte administrativa. 

5. Es necesario que la información financiera este archivada en el instituto de recreación y deporte. 

6. Realizar unificación de datos informados ante concejo y entes de control. 

PROGRAMA DEPORTES FORMATIVO 

L~prcA ,  Pic) t L~DrcAS í~~c.,Z~~a 

1 Realizar un proceso metodológico de diagnostico poblacional con base a indicadores de violencia 

intrafamiliar, índice poblacional y ubicación geográfica. 

2. CREACIÓN DE ESCUELAS DE FORMACIÓN DEPORTIVA EN CADA VEREDA Se recomienda un programa 

interinstucional (Instituto de deporte, Instituto municipal de cultura e instituciones educativas, JAC y 

clubes deportivos con reconocimiento), donde los estudiantes accedan a servicios culturales y 

deportivos durante jornada complementaria. 

3. Ofrecer programas de lúdicas a jardines infantiles sociales y comunitarios. 
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INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTE 

Y RECREACIO~+T 

INFORME RESUMIDO O EJECUTIVO DE LA GESTIÓN 

DEPORTE FORMATIVO 

Este programa fue sin dudas el de mayor crecimiento en la presente 
administración; las metas propuestas en el Plan de Desarrollo fueron alcanzadas 
satisfactoriamente. 

METAS PLAN DE DESARROLLO: 

- META DE RESULTADO 1: Lograr una cobertura de 1.680 niños, niñas, 
adolescentes y jóvenes mediante el proyecto de Escuelas de Formación 
Deportiva. 

- META DE RESULTADO 2:  Descentralizar las escuelas de formación 
deportiva ampliando en 5 el número de sectores geográficos 

2.007 
(Indicador 

Base) 

2.008 2.009 2.010 2.011 

M ETA 1: M ETA 1: M ETA 1: M ETA 1: M ETA 1: 
426 alumnos 1.017 1.326 1.723 1.766 

alumn alumn alumn alumn 
os os os os 

(61%) (78%) (100 (100 
%) %) 

META 2: META 2: META 2: META 2: META 2: 
5 sectores 7 sectores 10 sectores 10 10 

cubiertos cubiertos cubiertos sectores sectores 
(70%) (100%) cubiertos cubiertos 

(100%) (100%) 

A la fecha se cuenta con 28 instructores posibilitando la cobertura de 10 sectores 
del El INSDEPORTES al descentralizar los programas: granjitas (futsal), santa 
inés (futsal), capellanía (judo y aeróbicos), canelón (fútbol), Chuntame (fútbol), el 
misterio (baloncesto y aeróbicos), rincón santo (baloncesto), calahorra (aeróbicos), 
la palma (aeróbicos) y centro (todos los deportes). Todas las escuelas se 
encuentran dotadas y uniformadas. Se realizaron convenios con la Gerencia de 
Desarrollo Económico y Social y la Secretaría de Salud para la implementación de 
los programas de Lúdicas y PIG; esto permitió la contratación de 7 instructores 
gracias a la inversión de estas gerencias y también del Instituto de Deportes que 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 

www.imrd.cajica-cundinamarca.gov.co 

CAJICA DE PIE 
EL CAMBIO ES CON TODAS _ 

Alcaldía Municipal 



1! 

INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTE 
Y RECREACION 

de igual manera destinó recursos para este fin; con esto se benefició a la 
población de básica primaria de nuestro El INSDEPORTES. 

COBERTURA ESCUELAS DE FORMACIÓN AÑO POR AÑO 

h1111 
p.00 

1411u 

l2lrt, - 

IOUO 

S1~u 

l.00 

400 

/00 

2(0,7 20i/I 200n lillll 

..:..1111.11//11 II4'4PFI/I/ 4214 101/ 1021, 1/21 

De igual manera, estos procesos formativos, se tortalecieron con el apoyo en 

participaciones a nivel nacional e internacional permitiendo el crecimiento y 

optimización de los procesos; algunos de estos apoyos fueron: 

- Suramericano baloncesto Cali 2.008 
- Nacional ultimate Cali 2.009 
- Nacional baloncesto Socorro 2.009 
- Nacional baloncesto Medellín 2.010 
- Pony voleibol Medellín 2.010 
- Nacional bádminton Quindío 2.010 
- Internacional gimnasia Cali 2.010 
- Dptal patinaje Mosquera 2.010 
- Nacional porras Medellín 2.010 
- Dptal ciclismo Chocontá 2.010 
- Nacional voleibol Itagüí 2.010 
- Torneo fútbol Liga de Bogotá 2.011 
- Internacional esgrima Bogotá 2.011 
- Nal. baloncesto Cartagena 2.011 
- Dptales. Voleibol 2.008-2.011 
- Internacional gimnasia Panamá 2.011 

DEPORTE SOCIAL COMUNITARIO 

La comunidad en general, se vio beneficiada con el crecimiento en los programas 

y el aumento en la cobertura de los mismos, de esta manera vemos cómo a través 

de los aeróbicos, actividad física dirigida con adulto mayor y apoyo a 

discapacidad, se ha beneficiado a la población dando cumplimiento a lo 
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INSTITUTD MUNJCIPAL DE DEPORTE 

Y RECREACION 

establecido en el Plan de Desarrollo Municipal; la contratación de dos 

profesionales para el área permitió este crecimiento. 

METAS PLAN DE DESARROLLO: 

META DE RESULTADO 1: Involucrar a las diferentes Juntas de Acción Comunal 
en los juegos de integración municipal, en busca de su vinculación con proyección 
de participar a nivel municipal, zonal y departamental. 

META DE RESULTADO 2: Beneficiar a los grupos poblacionales de Adultos, 
Adulto Mayor y Discapacitados con actividades recreativas y aeróbicos (actividad 

2.007 
(Indicador 

Base) 

2.008 2.009 2.010 2.011 

META1: META1: META1: META1: META1: 
Ninguna 14 JAG 20 JAG 21 JAG 21 JAG 

JAG vinculad vinculad vinculad vinculad 
vincul as as as as 
ada (93%) (100%) (100%) (100%) 

600 personas 750 personas 1200 
persona 

s 

1200 
persona 

s 
META 2: META 2: META 2: META 2: META 2: 

1 proyecto 3 programas 3 programas 3 programas 3 programas 
de apoyados apoyados apoyados apoyados 

aerób 1 instructor 1 instructor 2 instructores 2 instructores 
icos 4 sectores 4 sectores 7 sectores 7 sectores 

(adultos, 
adulto mayor 

(adultos, 
adulto mayor 

(adultos, 
adulto mayor 

(adultos, 
adulto mayor 

y y y y 
discapacidad) discapacidad) discapacidad) discapacidad) 

100% 100% 100% 100% 

35 personas 90 personas 170 personas 170 personas 
vinculadas vinculadas vinculadas vinculadas 

física), en el marco del proyecto CAJIGA DE PIE Y EN MOVIMIENTO. 

La implementación de incentivos como uniformes, premiación y el no pago de 

juzgamiento entre otros, además del aumento en la divulgación, descentralización 

de las actividades y desarrollo de más disciplinas deportivas, permitieron el 
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crecimiento en la participación de las diferentes Juntas de Acción Comunal, 

fortaleciendo el programa de Juegos Comunales que se desarrolló 

satisfactoriamente a lo largo del cuatrenio. 

COBERTURA JUEGOS COMUNALES AÑO POR AÑO 

PERSQPIAS VINCULADAS 

2009 2010 

750 1200 

DEPORTE ASOCIADO Y COMPETITIVO 

A lo largo del cuatrenio el Instituto de Deportes se caracterizó por la realización de 
eventos de primer nivel obteniendo reconocimiento no solo a nivel local sino 
nacional; se realizaron campeonatos en diferentes deportes y de igual manera se 
le otorgó la sede a nuestro El INSDEPORTES de campeonatos departamentales y 

nacionales posicionándolo como pilar deportivo de Cundinamarca. 

META DE RESULTADO: Apoyar a los 21 clubes Legalmente reconocidos por el 

Instituto Municipal de Deportes y Recreación. 

2.007 2.008 2.009 2.010 2.011 
Indica. 

Base 
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M ETA 1: 
15 clubes 

recono 
cidos y 
apoya 
dos 

M ETA 1: 
21 clubes 

reconocidos 
y apoyados 

(100%) 

M ETA 1: 
21 clubes 

reconocidos 
y apoyados 

(100%) 

M ETA 1: 
24 clubes 

recono 
cidos y 
apoya 
dos 

(100% 
) 

M ETA 1: 
24 clubes 

recono 
cidos y 
apoya 
dos 

(100% 
) 

Anualmente se realizan torneos de fútbol en todas las categorías, 
festivales de ciclismo, torneo abierto de baloncesto categoría 

única, abierto de futsal categoría única, circuito ciclístico y 
carrera atlética; con una cobertura de 3.856 deportistas 

aproximadamente. 

De igual manera se brindó apoyo a los diferentes deportistas y clubes reconocidos 
por el Instituto para sus diferentes participaciones y desarrollo de eventos, esto 
permitió que el desarrol lo deportivo de Cajicá fuera día a día más fuerte brindando 

la posibilidad a nuestros deportistas de representarnos de manera destacada en 
diferentes eventos dentro y fuera del país llevando el nombre de nuestro El 
INSDEPORTES a países como Estados Unidos, República Checa, Italia y 
Alemania. 

MANTENIMIENTO 

• INAUGURACION VILLA DEPORTIVA FORTALEZA DE PIEDRA 
• SEÑALIZACIÓN VILLA DEPORTIVA Y CAMPOS DEL EL INSDEPORTES 
• MANTENIMIENTO GRAMAS DE LOS DIFERENTES CAMPOS DE FÚTBOL 
• AMPLIACION SALON GENERAL VILLA DEPORTIVA 
• MURO DE GOLPEO CAMPO DE TENIS VILLA DEPORTIVA 
• RECUBRIMIENTO SINTÉTICO CAMPOS DEL EL INSDEPORTES 
• REPARACION TABLEROS Y ESTRUCUTURAS DEPORTIVAS CAMPOS 
DEL EL INSDEPORTES. 
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Y CRiACION 

SITUACION DE LA PLANTA DE PERSONAL 

~ Cont8dof~ 

JUNTA DIRECTI':A, 1 _ 

Mantenimiento Servicios Generale Secretaria 

Oficina deCºritról Interno` 

OflSfnaksesóráJuridica .z 

I 1 
I I 
I I 

Coordinación Coordinación 
de i Escuelas 

Eventos E . de Formación 

tiOL:CF=UTLkiE4, ,..':CL•n'.:;V ~tibllTf:.7Y7 

1. ESTRUCTURA DEL INSDEPORTES 

La estructura del INSDEPORTES se fijó mediante acuerdo del Concejo Municipal 

No. 024 del 18 de diciembre de 1996. 

1.1 Manual de Funciones por Dependencia 

Existe Manual de Funciones y competencias por Dependencia actualizadas, 

implementadas y establecidas mediante acto administrativo No. 109 de 30 de 

septiembre de 2009 por medio del cual se implementa el MECI. (Adjunto al 

presente documento se anexan los manuales de funciones en medio magnético) 
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Y RECREACION 

1.2 Planta de personal y escala salarial 

Mediante Acuerdo No. 002 de 2009, emanado por la Junta Directiva se fija la 

planta de cargos de El INSDEPORTES y se establece el sistema de 

nomenclatura y clasificación de los empleos del INSDEPORTES así: 

DESCENTRALIZADO 

CARGO NIVEL 

Directivo 1 

Tecnico 1 

Operativo 1 

TOTAL 3 

1.3 Procedimiento de Carrera Administrativa 

Teniendo en cuenta que la planta de personal del INSDEPORTES está compuesta 

por 2 cargos de libre nombramiento y remoción y 1 de provisionalidad, NO se ha 

implementado el sistema de carrera administrativa. 

- El INSDEPORTES cuenta con los siguientes cargos de libre nombramiento y 

remoción 

DIRECCION JOSE JOAQUIN SUAZA ESPAÑOL 

JEFE ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO MARIA CLAUDIA GARZON B. 

- EL INSDEPORTES cuenta actualmente con un cargo en  provisionalidad 

OPERARIO MANTENIMIENTO JAIRO ENRIQUE LARA PEDRAZA 
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INSTITUTO MIJNICIPAL DE DEP OBTE 

Y RECREACI®N 

1.4 Régimen Disciplinario 

Teniendo en cuenta que la planta de personal del INSDEPORTES es insuficiente, 

el régimen disciplinario y el control interno se apoyan en la personería municipal y 

en la oficina de control interno de la Administración Central. 

Cabe aclarar que durante la vigencia 2008 - 2011 no hubo proceso disciplinario 

alguno dentro del INSDEPORTES. 

1.5 Proceso de Capacitación del Talento Humano 

a. Programa de Inducción 

A pesar de que dentro del INSDEPORTES no existe un procedimiento establecido 

para la inducción del personal que ingresa, si se tiene como política dar una 

información global de su funcionamiento, labor que se ejecuta directamente por 

parte del Jefe Administrativo y Financiero. 

Los aspectos relevantes son: 

- Funcionamiento de la estructura general del INSDEPORTES 

- Manejo procesos y procedimientos de la parte administrativa y financiera 

- Conocimiento de las áreas y dependencias del INSDEPORTES 

b. Plan de capacitaciones 

Dentro del presupuesto del INSDEPORTES, no está creado el rubro para las 

Capacitaciones de los funcionarios, razón por la cual, se acude a recaudar 

recursos propios los cuales permiten suplir la necesidad de dichas capacitaciones. 
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Contrataciones de instructores para la vigencia 2008-2011 

CONTRATOS 2008 

No. TIPO CONTRATISTA AÑO OBJETO 
054 C.P.S. JULIO ENRIQUE ESPINOSA 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE FUTSAL 

055 C.P.S NICASIO GONZALEZ NIETO 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTBOL MENORES 

056 C.P S. ONOFRE CARDENAS GARZON 2008 PRESTACION DE SERVICOS COMO INSTRUCTOR DE ATLETISMO 

058 C.P.S GERMAN ORLANDO CASALLAS VILLARREAL 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE PORRAS 

063 C.P S. (SANA MARIA GARCIA BELTRAN 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE AEROBICOS 

064 C.P.S WILSON RODRIGUEZ 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE FORMACION DE BALONCESTO 

071 C P.S TUUO ALFONSO SACHEZ ACERO 2008 PRESTACION DE SERVICOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL FEMENINO 

074 C P.S ADRIANA MARCELA TORRES 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE FORMACION DE BALONCESTO 

078 C P.S WILMER ROLANDO RODRIGUEZ FISCO 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE FORMACION DE FUTBOL 

079 C.P S OSCAR DANIEL CONTRERAS GARZON 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE VOLEIBOL INFANTIL 

080 C.P.S. GIOVANY OUICENO MEJIA 2008 PRESTACION DE SERVICOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE TENIS DE MESA 

081 C.P.S. FABIO ALARCON CASTAÑEDA 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE TENIS DE CAMPO 

085 C.P.S. NADIA FERNANDA SANCHEZ 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE PORRAS 

086 C P.S. JUAN GUILLERMO NAVARRETE 2008 PRESTACON DE SERCICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE GIMNASIA 

094 C.P.S. GERMAN DARIO MORALES 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR Y COORDINADOR DE LA ESCUELA DE FUTBOL 

102 C.P.S JOSE DANIEL CUELLAR VELASQUEZ 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE TAEKWONDO 

103 C.P.S. LUIS ARMANDO CHAVEZ GONZALEZ 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE LA ESCUELA DE AJEDREZ 

072 C.P.S RAMIRO ALONSO LO VERA GAITAN 2008 PRESATCION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

030 C.P.S. RUBEN DARIO TIBADUIZA CASEROS 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE TENIS DE CAMPO 

026 C.P.S. MANUEL ANDRES ROCHA 2008 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTSAL 

TOTAL CONTRATOS EFD 2008 20 

CONTRATOS 2009 
No. TIPO CONTRATISTA AÑO OBJETO 

CPS 010/09 CPS ONOFRE CARDENAS GARZON 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION OEPORTIVA EN EL AREA DE ATLETISMO 

CPS 008/09 CPS GERMAN DARIO MORALES 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA OE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE FUTBOL. 

CPS 006/09 CPS JULIO ENRIQUE ESPINOSA 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE FUTSAL 

CPS 009/09 CPS JOSE DANIEL CUELLAR 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE TAEKWONDO 

CPS 007/09 CPS DIANA MARIA GARCIA BELTRAN 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR EN EL AREA DE AEROBICOS. 

CPS 016/09 CPS GERMAN ORLANDO CASALLAS VILLARREAL 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE PORRAS 

CPS 011109 CPS PASCUAL LOZANO MATEUS 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE PATINAJE 

CPS 014109 CPS WILSON RODRIGUEZ 2009 SERVICIOS DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE BALONCESTO 

CPS 044/09 CPS RUBEN DARIO TIBADUIZA 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE TENIS DE CAMPO 

CPS 013109 CPS TULIO ALFONSO SANCHEZ 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE VOLEIBOL FEMENINO 

CPS 012109 CPS NICASIO GONZALEZ NIETO 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELAS DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE FUTBOL 

CPS 005/09 CPS OSCAR DANIEL CONTRERAS 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE VOLEIBOL INFANTIL. 

CPS 028/09 CPS WILMER RODRIGUEZ FISCO 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA OE ESGRIMA 

CPS 017/09 CPS CESAR JULIAN BERMUDEZ 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA BAOMILTON 

CPS 024/09 CPS MANUEL ANDRES ROCHA 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE FUTSAL DESCENTRALIZADO 

CPS 060/09 CPS LENIN SILVA 2009 SERVICIO OE INSTRUCTOR ESCUELAS DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE JUDO. 

CPS 002/09 CPS RICARDO DANIEL PRIETO 2009 SERVICIO DE INSTRUCCION ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE ULTIMATE 

CPS 003/09 CPS JUAN GUILLERMO NAVARRETE O/AZ 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA OE GIMNASIA 

CPS 004/09 CPS GIOVANY OUICENO MEJIA 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR DE ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE TENIS DE MESA 

CPS 022109 CPS JUAN ANTONIO AGUDO OSORIO 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR EN ESCUELAS DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE FUTBOL DESCENTRALIZADO 

CPS 027109 CPS LUZ DART VELANOIA 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE BALONCESTO DESCENTRALIZADO 

CPS 043/09 CPS OLGA MARCELA ALFONSO 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE CICLISMO 

CPS 044/009 CPB MARIA TERESA TAVERA 2009 SERVICIO DE INSTRUCTOR ESCUELA DE FORMACION DEPORTIVA EN EL AREA DE VOLEIBOL 

TOTAL CONTRATOS EFD 2009 23 
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'. CONTRATOS 2010 

No. TIPO - CONTRATISTA AÑO I'. OBJETO. .: . 

008 C P S CESAR JULIAN BERMUDEZ 2010 INSTRUCTOR DE BADMINTON 

009 C  S DIANA MARIA GARCIA RELTRAN 2010 INSTRUCTOR DE AEROBICOS 

010 C PS GERMAN DARIO MORALES RODRIGUEZ 2010 INSTRUCTOR Y COORDINADOR DE FUTBOL 

011 C PS GERMAN ORLANDO CASALLAS VILLAREAL 2010 INSTRUCTOR PORRAS 

012 C.P S. GIOVANY DOCENO MEJIA 2010 INSTRUCTOR DE TENIS DE MESA 

011 C PS JOSE DANIEL CUELLAR 2010 INSTRUCTOR DE TAEKWONDO 

014 C. P.S JUAN ANTONIO'AGUDO OSORIO 2010 INSTRUCTOR DE FUTBOL 

015 C.P.S JUAN GUILLERMO NAVARRETE DIAZ 2010 INSTRUCTOR DE GIMANSIA 

016 C PS JULIO ENRIQUE ESPINOSA 2010 INSTRUCTOR DE FUTSAL 

017 C.P S LENIN FERNANDO SULVA 2010 INSTRUCTOR DE JUDO 

016 C PS LUZ SARI VELANDIA 2010 INTRUCTOR DE BALONCESTO 

019 C PS MANUEL ANDRES ROCHA 2010 INSTRUCTOR DE FUTSAL 

021 C PS NICASIO GONZALEZ NIETO 2010 INTRUCTOR DE FUTBOL INFERIORES 

022 C PS OLGA MARCELA ALONSO 2010 INSTRUCTOR DE CICLISMO 

023 SP S ONOFRE CARDENAS 2010 INSTRUCTOR DE ATLETISMO 

024 C P S OSCAR DANIEL CONTRERAS 2010 INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

025 C PS PASCUAL LOZANO 2010 INSTRUCTOR DE PATINAJE 

026 CT S RICARDO DANIEL PRIETO 2010 INSTRUCTOR DE ULTIMATE 

027 SP S RUBEN DARIO TIEADUIZA CASERES 2010 INSTRUCTOR DE TENIS DE CAMPO 

028 SP S TULIO ALFONSO SANCHEZ ACERO 2010 INTRUCTOR DE VOLEIBOL FEMENINO 

029 CPS WILMER ROLANDO RODRIGUEZ FISCO 2010 INSTRUCTOR DE ESGRIMA 

030 CPS WILSON RODRIGUEZ 2010 INSTRUCTOR DE BALONCESTO 

031 C P 5 JASBLEYDI CAROLINA ZAPATA 2010 INSTRUCTOR DE AEROBI COS 

032 CPS EDWIN GUERRERO 2010 INSTRUCTOR DE TENNIS DE CAMPO 

033 GP S MARIA CAMILA LOPEZ 2010 MONITOR BALONCESTO 

034 C P S FABIO ALONSO CASTILLO ECHEVERRY .2010 INSTRUCTOR DE AJEDREZ 

035 C P S SERGIO HORNET AGUDELO 2010 INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

036 C. P'S CAMILO ANDRES SASTRE 2010 INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

TOTAL CONTRATOS EFD 2010 28 

-. . .
.._ ICONTRATOS 2011 _ . . ..: •3,.....F: í . .•1 1 ,. ' . ..:zJ-c• 

No. : -' TIPO ' CONTRATISTA '- AÑO I ~" ` - ' -"OBJETO: •° ' 

009 CTS SERGIO HERNEY AGUDELO RAMOS 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

010 C P S. MARIA CAMILA LOPEZ PARRA 2011 PRESTAR SUS SERVICVIOS COMO INSTRICTOR DE BALONCESTO 

011 CES WILSON RODRIGUEZ 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE BALONCESTO 

012 C.F S EDWIN ALBERTO GUERRERO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE TENIS DE CAMPO 

013 C.P S RUBEN DARIO TIBADUIZA CASERES 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE TENIS DE CAMPO 

014 C.P S TULIO ALFONSO SANCHEZ ACERO 2011 PRESAS SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL FEMENINO 

015 C P.5 CAMILO ANORES SASTRE CAMARGO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL - 

016 C.P.S LUZ SARI VELANDIA ESTUPIÑAN 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE BALONCESTO 

017 CPA OSCAR DANIEL CONTRERAS 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE VOLEIBOL 

016 CTS PASCUAL LOZANO MATEUS 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE PATINAJE 

019 C P S NICASIO GONZALEZ NIETO 2Di 1 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTBOL 

020 C.P S JUAN ANTONIO AGUDO OSORIO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTBOL 

021 CAS JULIO ENRIQUE ESPINOSA 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTSAL 

022 C.T S MANUEL ANDRES ROCHA 2011 PRESAS SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE FUTSAL 

023 C P GERMAN ORLANDO CASALLAS 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE PORRAS 

024 C P S JUAN GUILLERMO NAVARRETE 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE GIMNASIA 

025 C P S RICARDO DANIEL PRIETO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE ULTIMATE 

026 C P S. DIANA MARIA GARCIA BELTRAN 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE AEROBICOS 

027 C P.S. OLGA MARCELA ALFONSO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTURCTOR DE CICLISMO 

028 C P S ONOFRE CARDENAS GARZON 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE ATLETISMO 

029 C.T S JOSE DANIEL CUELLAR VELASOUEZ 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE TAEKWONDO 

030 C P.S JASBLEIDY CAROLJNA ZAPATA PINILLA 2011 PRESTAS SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE AEROBICOS 

031 C.P.S GERMAN DARIO MORALES 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTUCTOR DE FUTBOL 

032 CTS CESAR JULIAN BERMUDEZ SANTAFE 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE BADMIINTON 

031 CTS WILMER ROLANDO RODRIGUEZ 2011 PRESTTS SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE ESGRIMA 

036 C P S. DIANA MARITZS CASTAÑEDA OSPINA 2011 PRESTACION DE SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE JUDO 

037 C P.S IVAN ERNESTO ROMERO RUITRAGO 2011 PRESTAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE TENIS DE MESA 

047 CTS FABIOALONSO CASTILLO ECHEVERRY 2011 PRESTAAR SUS SERVICIOS COMO INSTRUCTOR DE AJEDREZ 

SSS C P S SANDRA MILENA NIETO NAVARRETE 2011 PRESTACION DE SERVICIOS COMO TERAPEUTA DE LAS EFD DEL INSDEPORTES 

TOTAL CONTRATOS OTO 2011 
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SITUACIÓN DE LOS RECURSOS FISICOS 

2. MANEJO DE RECURSOS FISICOS Y SERVICIOS GENERALES 

El medio para llevar a cabo el registro de los inventarios son Kardex y un registro 
en una plantilla de Excel, la cual se encuentra debidamente actualizada. Dichos 
controles y registros están a cargo de la Jefatura Administrativa y financiera. 

Trimestralmente, mediante el cruce de los kardex junto con el archivo y las actas 

de préstamo o actas de entrega que existan, de esta manera se mantiene cruzado 

el inventario del INSDEPORTES. 

A continuación se enmarca el proceso mediante el cual se manejan los recursos 
físicos: 

1. A adquisición del bien. 

2. Ingreso mediante entradas de almacén ( kardex ¡libro de Excel) 

3. Ingreso a los registros contables del INSDEPORTES 

4. Control y actualización trimestral. 

2.1 Inventario INSDEPORTES 

(Ver tabla anexa) 

2.2 Manejo Del Almacén 

Dentro de la Villa Deportiva Fortaleza de piedra se encuentran establecidos los 
espacios físicos para el almacenamiento de la implementación deportiva y demás 
materiales, sitios que cuentan con la respectiva seguridad. 

El almacén central está a cargo del jefe administrativo y financiero del 

INSDEPORTES, con el apoyo de la secretaria general. Y todo riesgo se encuentra 

cubierto con las pólizas de manejo del INSDEPORTES. 
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2.3 Archivo y Correspondencia 

En cuanto a la gestión documental y organización del archivo, el INSDEPORTES 

llevo a cabo todos los ajustes necesarios para la creación de las TRD (tablas de 

retención documental) de todos los documentos que reposan en la Villa Deportiva. 

De igual forma se adecuaron los espacios físicos para la organización y seguridad 

de los documentos, teniendo en cuenta que se creó un comité de archivo el cual 

se encarga del seguimiento y funcionamiento de la gestión documental del 

INSDEPORTES. 

Para el manejo del archivo y la correspondencia se llevo creó el comité de gestión 

documental y archivo del INSDEPORTES, mediante acto administrativo No. 191 

de 27 de septiembre de 2.010. De igual forma se adoptaron las tablas de 

valoración documental mediante acto administrativo No. 213 de 26 de octubre de 

2.010. 

2.4. Pólizas y seguros-

El INSDEPORTES, cuenta con un CORREDOR DE SEGUROS, quien tiene la 

responsabilidad de crear y mantener la seguridad de los bienes y de los 

funcionarios del INSDEPORTES, mediante el diseño e implementación de 

manuales de riesgo y funcionamiento aplicables al INSDEPORTES, adjunto al 

presente documento se relacionan las pólizas y seguros vigentes, 

ASEGURADORA 
POLIZA 

No. 

VIGENCIA 

DESDE 

VIGENCIA 

HASTA 
AMPARO

TODO RIESGO DAÑOS MATERIALES LA PREVISORA 1001914 3-Apr-11 3-Apr-12 

LA PREVISORA 1007094 3-Apr-11 3-Apr-12 AUTOMOVILES 

LA PREVISORA 1004101 3-Apr-11 3-Apr-12 MANEJO GLOBAL 

LA PREVISORA 1005367 4-May-11 3-Apr-12 

RESPONSABILIDAD CIVIL 

EXTRACONTRACTUAL 
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2.5 hardware y software 

Caracteristica 1. Direction 2. Admon y financiera 3. Coord. Escuelas 4. Coord. Eventos 6. Secretaría 7. Valoracion fisica 

- - HARDWARE . . 
Marca Samsung P440 (n) Compaq SR5325LA (N) HP D2400X Compaq C05105 (N) AITEG (B) AITEG (B) 

CPU Spedd (Ghz) Intel Core 132,4 Intel core duo 2.2 Intel dual 2,0 Athlon dual 2,51 Celeron 2,26 Duron 1,2 
Memoria (Mb) 3000 1000 2000 1870 0,504 0,736 
Disco duro (Gb) 300(100,200) 500(490.10) 160 (33,127) 250(44,206) 80(30,50) 40 
Unidad de CD DVD RW DVD RW DVD Room DVD RW CD RW DVD R Y CD RW 
Diskette/ USB No/ Si No/ Si SI/SI No/Si SI/SI SI/SI 
Monitor 15" Compaq WF1907 (N) HP W17e (N) Compaq WF1907 (N) Daewoo 15"CRT (b) Samsung 15" CRT 

teclado Incluido Compaq (n) HP (N) Compaq (N) Genuis (B) Genius (n) 
Mouse USB minitravel Compaq (n) HP (N) Compaq (N) Genuis (N) Genius (n) 
Parlantes Incluidos EN MONITOR EN MONITOR EN MONITOR NO TIENE NO TIENE 
Impresora En Red En red y Lexmark E120 HP Laser)et M1522in En Red HP Laser)et M1S22inf En red 
Regulador de Voltaje Adap corriente 1000W 1000W 1000W 1000W 1000W 
Oisp. Hardware OK OK OK OK OK OK 
Otros Base rerigerante NO NO NO NO NO 

Caracteristica 1. Dlreccion 2. Admon y financiera 3. Coord. Escuelas 4. Coord. Eventos 6. Secretaría 7. Valoracion flsica 
-_ - --SOFTWARE 

WINDOWS 7 home basic 32 bits XP SP3 Un XP SP3 XP SP3 XP SP2 XP SP2 
OFFICE 2007P 2007P 2007P 2007P 2003P 20071' 
ANTIVIRUS N0032 N0032 N0032 NOD32 NOD32 NOD32 
WINZIP/ ADOBE R 11,0/9,0 WINRAR / 9.0 11.0/9.0 11.08/9.0 WINRAR / 9.0 WINRAR / 9.0 
OTROS NO NO NO NO NO NO 
USUARIO INSDEPORTES Usuario Juan Pablo 
TOP/IP 192.168.1.37 192.168.1.12 192.168.1.35 
PUERTA DE ENLACE 192168.1..1 192.168.1.1 192.168.1.1 
DNS PREFERIDO 200.21.200.80 200.21.200.80 200.21.200.80 200.21.200.80 200.21.200.80 200,21.200.80 
DNS ALTERNATIVO 200.21.200.10 200.21.200.10 200.21.200.10 200.21.200.10 200.21.200.10 200.21.200.10 
FECHA/ HORA OK/OK OK/OK OK/OK OK/OK OK/OK OK/OK 
PROGRAMA INST OK OK/OK OK/OK OK/OK OK/OK OK/OK 

2.6 Relación de manuales 

No. DETALLE DEPENDENCIA 

1 Manual de perdidas para el seguro 
de responsabilidad civil 
extracontractual 

Jefatura Administrativa y Financiera 

2 Manual de perdidas para el seguros 
todo riesgo daños materiales 

Jefatura Administrativa y Financiera 

3 Manual de contratación Oficina de Contratación 

4
Manual de procesos para la 
prevención de seguro de 
automóviles 

Jefatura Administrativa y Financiera 
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5 Manual perdida seguro SOAT Jefatura Administrativa y Financiera 

6 
Manual de funcione y competencias 

Jefatura Administrativa y Financiera 

7 Manual de Quejas y Reclamos Jefatura Administrativa y Financiera 

8 Manual de procesos y 

funcionamiento de las EFD 
Coordinación E.F.D. 

SITUACION DE LOS RECURSOS FINANCIEROS Y PRESUPUESTALES 

3.1INFORMACION PRESUPUESTAL 

Generalmente en los departamentos y municipios la programación del 
presupuesto , que aprueba la Asamblea o el Concejo, está muy por encima del 
recaudo real y, adicionalmente, se compromete un gasto asociado a dicho nivel de 
ingresos que conlleva situaciones deficitarias en el momento de la ejecución. Por 
esta razón, es conveniente utilizar las cuentas de ejecución para examinar la 
situación real. 

Teniendo en cuenta que el INSDEPORTES no cuenta con un software que le 
permita registrar la información presupuestal, los registros y controles se llevan a 
cabo de forma manual en una hoja de cálculo, la cual está a cargo del Jefe 
Administrativo del INSDEPORTES. 

CRITERIO PARA ELABORAR EL PRESUPUESTO: 

La elaboración del presupuesto se hace de acuerdo a las cantidades proyectadas 
por el Sistema General de participaciones, Transferencias Municipales e ingresos 
propios. Teniendo en cuenta las proyecciones hechas en años anteriores, las 
cuales permiten llevar a cabo la trazabilidad de los recursos durante una vigencia 
determinada. 

ESTIMACION DE INGRESOS Y GASTOS 

Los ingresos se proyectan de acuerdo a los programas y cobros por los diferentes 
conceptos basados en el 1PC. 

Se definen los parámetros con los cuales se adelantará la programación de los 

bienes y servicios a incluir en el plan de compras de la siguiente vigencia, 
consolidar las necesidades de las distintas áreas y analizarlas frente a la 

disponibilidad de recursos presupuestales. 
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Elaborar el plan de compras para la vigencia que se está programando, Presentar 

el Plan de compras a consideración del Director del Instituto. 

Recibir el Plan de Compras aprobado y remitirlo en las fechas establecidas a las 

instancias internas que lo requieren, Registrar el plan de compras en SICE 

ADICIONES PRESUPUÉSTALES 

Las adiciones al presupuesto se realizan ya sea por Convenios con la 
Administración Municipal o con Indeportes Cundinamarca, Superávit, recaudo de 
empresas privadas gracias a la Gestión del Director del Instituto por medio de 
resolución de Incorporación. Con el fin de cumplir con las metas fijadas en los 
planes de acción. 
TRASLADOS, CRÉDITOS Y CONTRACRÉDITOS 

De acuerdo a la necesidad de cada rubro presupuestal se aumenta o disminuye, 

dichos movimientos son informados a la junta directiva quienes aprueban los 

traslados y autorizan al director a motivar acto administrativo que soporte los 

movimientos dentro del presupuesto. 

Cabe aclarar que el presupuesto inicial lo aprueba el Concejo Municipal mediante 

acuerdo y el presupuesto definitivo puede variar mes a mes por concepto de 

adiciones o traslados. 

A continuación se relaciona el presupuesto para el periodo de la 

Administración: 

2008 $ 264.235.983 

2009 $ 619.184.559 

2010 $ 766.109.111 

2011 $ 823.159.257 

Total $ 2'472'688.910 
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Nota: el presupuesto detallado por cada una de las vigencias reposa en 

medio físico y magnético en la jefatura administrativa y financiera del 
INSDEPORTES. 

EXPEDICION Y CONTROL DE DISPONIBLIDADES Y REGISTROS 
PRESUPUESTALES 

La Jefatura administrativa y financiera tiene la responsabilidad de expedir las 
disponibilidades presupuestales, las cuales nacen con la necesidad de suplir algún 
gastos, adquisición de bien o servicio ordenada por el director. Dicho documento 
se genera afectando los saldos presupuestales de acuerdo al programa o 
proyecto, debe contener como mínimo la siguiente información: número del 
documento, fecha de expedición, afectación presupuestal indicando nombre y 

número del rubro presupuestal u firma de quien lo expide, en este caso el Jefe 
administrativo y Financiero. 

En cuanto al registro presupuestal, este se lleva a cabo en el momento en el que 

se adjudica, se firma o se efectúa un pago, es decir es el documento que legaliza 

y da firmeza a la disponibilidad presupuestal, debe contener como mínimo la 

siguiente información: nombre del contratista y/o beneficiario del registro, 

documento que lo identifica, objeto o detalle del bien o servicio, fecha, número del 

registro, afectación presupuestal y firma de quien lo expide. 

3.2 SITUACION DE LA TESORERIA. 

El control y manejo de la tesorería del INSDEPORTES, está a cargo de la Jefatura 
administrativa y financiera, quien de forma manual lleva el control de los ingresos, 
mediante recibos de caja debidamente numerados. En el caso de los egresos se 
lleva un control de forma manual en hoja de cálculo debidamente organizados en 
orden consecutivo y con sus documentos soporte. 

A partir de Febrero de 2011 el Instituto Cuenta con la sucursal virtual empresas 
Bancolombia el cual permite que el proceso de giro sea más eficaz y seguro al 
igual que disminuir costos de chequeras. Por este medio se hace el pago de la 
mayoría de los contratistas, quienes cuentan con cuentas de ahorro las cuales 
permiten realizar barridas de pago de forma electrónica. 

Los recaudos por los rubros de espectáculos públicos, eventos deportivos, alquiler 

de escenarios, mensualidades de E.F.D. se realizan a diario por medio de 
consignaciones las cuales están a cargo de la Jefatura administrativa y financiera. 
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Cabe aclarar que se realizó un filtro con la Administración Municipal para la 
realización de eventos como requisito primero se cancele el 10% de 
impuesto de espectáculos públicos. Requisito que debe ser cumplido sin 
excepción alguna para la realización de eventos dentro del municipio. 

3.3 OTROS ASPECTOS PRESUPUESTALES 

Se debe tener en cuenta que a la fecha el INSDEPORTES no tiene deuda alguna 
ni crédito de tesorería, de igual forma se aclara que teniendo en cuenta que todos 
los contratos han sido liquidados no quedan saldos por cancelar, únicamente 
quedan como reservas presupuestales las liquidaciones de los funcionarios de 
planta tanto de libre nombramiento y remoción como el de provisionalidad. 

Todos los archivos, soportes físicos o magnéticos, reposan en la jefatura 
administrativa y financiera del INSDEPORTES. 

3.4 GESTION CONTABLE 

En cuanto al apoyo contable y financiero se realizan las operaciones pertinentes 
bajo los lineamientos establecidos por el régimen contable vigente el cual tiene 
como resultado transacciones precisas reales, de acuerdo a los documentos 
físicos que hacen parte de dichos registros, de igual forma se llevan a cabo los 
procesos de verificación es decir, conciliaciones bancarias, cruces contables y 
control de caja de manera oportuna y permanente. 

Dentro de otros tareas se encuentra: 

• Durante el periodo 2008 /2011 se han verificado las diferentes transacciones que realiza el 

ente con terceros aplicando la partida doble como lo son la causación y la realización, obrando 

con conocimiento y aplicabilidad de las normas y procedimientos vigentes. 

• Realización de asientos contables se ha verificado que según disponibilidad presupuestal y a 

los anexos realizados por el área de presupuesto estos sean claros y relevantes para una 

conciliación contable y una conciliación presupuestal. 

• Los registros contables son inmediatos y verificables, soportados debidamente con 

documentos reales, palpables, y debidamente autorizados por usted el ordenador del gasto. 

• La contabilidad de encuentra al día y al instante se puede dar a conocer las cifras y los estados 

financieros primarios como son Balance General y Estado de Resultados. 
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• Se presento y se pago oportunamente la declaración de retención en la fuente que se 
encuentra debidamente soportada con auxiliares de cuenta; en los sitios dispuestos por la 
dirección de impuestos y aduanas nacionales DIAN, cuyo formulario fue diligenciado de forma 

correcta el cual doy fe a pie de firma. 

• Se realizo la presentación, pago del impuesto de retención de industria y comercio en el 

municipio de Cajicá, en el momento y lugar indicado oportunamente. 

• Las conciliaciones bancarias se encuentran al día y verificadas mediante documentos soportes 

de las diferentes transacciones como son, recibos de caja, comprobantes de egreso, notas 

contables, consignaciones bancarias, notas de autorización de traslados interbancarios entre 

otras. 

• El manejo de la nomina y la causación de las acreencias laborales y las que de allí se derivan 

como son los aportes de seguridad social que ahora se realiza mediante el sistema de pago vía 

inter 

• net o vía telefónica, se viene dando en periodos mensuales lo cual lleva repetir dichos 

registros sin novedad alguna, de igual forma cualquier novedad de las personas que se 

encuentran por nomina nos la son reportadas en documento físico emitido por la 

administración y el ordenador del gasto. 
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SITUACION DE LA DOCUMENTACIÓN Y PROCESOS ADMINISTRATIVOS 

4. PROGRAMAS Y PROYECTOS 

DEPORTE ASOCIADO Y COMPETITIVO: 

Generación de espacios y participaciones en eventos deportivos: 

Realizar la convocatoria a los deportistas y clubes para la participación en los 
eventos deportivos, gestionar en caso de ser necesario el aval ante el organismo 
deportivo respectivo en caso de ser necesario, abrir el proceso de inscripciones 
teniendo en cuenta los requisitos establecidos según la categoría del evento. Si 
es Municipal: documento de identidad y Carnet único de identificación deportiva 
(emitida por el Instituto) y si es de Liga: documento de identidad, Carnet único de 
identificación deportiva (emitida por el Instituto) y aval de reconocimiento (Emitida 
por el organismo deportivo respectivo), Coordinar la logística del evento (espacio, 
premiación, patrocinios, etc.) Desarrollo del evento deportivo, Premiación según 
categorías, Realizar reunión posterior al evento deportivo para el análisis y 
retroalimentación del mismo. 

Apoyo a clubes y deportistas: Los clubes y deportista solicitan apoyo al Instituto 
por medio del formato No.23 diligenciado donde especifican el torneo, lugar, fecha, 
categoría, rama, número de deportistas y los diferentes valores de inscripción, 
hospedaje, alimentación y otros (insumos, repuestos, materiales e 
implementación) fecha, hora y lugar de la salida y regreso el valor total solicitado y 

el valor total aprobado firma del presidente del club y nombre y cedula del 

responsable. 

Se Verifica la documentación anexa a la solicitud (Convocatoria, Listado 

deportistas, Reconocimiento deportivo Brindado por el Instituto), se remite la 

solicitud y documentación anexa al Coordinador de eventos para evaluación, se 

evalúa la solicitud de apoyo y documentación, si es aprobada pasa a le siguiente 

actividad, si no es devuelta al solicitante para los ajustes necesarios, se remite la 

solicitud de Apoyo con soportes al Director para aprobación final, se gestiona la 

solicitud de disponibilidad presupuestal, la Jefatura Administrativa y Financiera 

realiza el correspondiente giro al solicitante club y/o deportista. 
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Todos los clubes y deportistas tienen que soportar los apoyos con facturas, RUT y 
fotocopia de cédula del establecimiento, recibo de caja del evento del pago de 
inscripciones -y certificado de permanencia y participación de los deportistas al 
igual que el informe técnico y resultados de la participación. 

Los clubes que tienen reconocimiento vigente por parte del Instituto son los 
siguientes: 

CLUB NOTIFICACION RESOLUCION PRESIDENTE 
DEL CLUB 

DEPORTE ESTADO 

DEPORTIVO 
"FLAMINGOS" 

19 DE MAYO 
DEL 2007 

N. 011 GILBERTO 
GARZON 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO "HIGH 
SCHOOL" 

18 DE JULIO 
DEL 2007 

N.021 GERMAN 
MARTINEZ 

PATINAJE ACTIVO 

DEPORTIVO 
"ESTIGIA" 

15 DE ABRIL 
DEL 2010 

N. 073 YEIMY SALAZAR ESGRIMA ACTIVO 

DEPORTIVO "XRP" 21 DE 
OCTUBRE DEL 
2009 

N.121 HERNAN 
JACOME 

KARTS ACTIVO 

DEPORTIVO "CICLO 
FORTALEZA CAJIGA" 

8 DE JULIO DEL 
2010 

N. 126 HECTOR 
LAMPREA 

CICLISMO ACTIVO 

DEPORTIVO 
"BOSQUE ANDINO" 

3 DE JULIO DEL 
2009 

N. 066 CESAR LOPEZ CICLO- 
MONTAÑISMO 

ACTIVO 

DEPORTIVO 
"FORAL" 

6 DE AGOSTO 
DEL 2007 

N. 025 ALBERTO 
FORERO 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO 
"CANELON CAJIGA" 

26 DE AGOSTO 
DEL 2008 N. 057 FREDY MORENO FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO 
"GRUPO 81 F.0 " 

30 DE ENERO 
DEL 2007 

N. 002 FERNANDO 
JUMENEZ 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO 'RED 
WOLVES BASKET' 

22 DE MARZO 
DEL 2007 

N.004 LUIS SUAZA 
ESPAÑOL 

BALONCESTO ACTIVO 

DEPORTIVO "LA 
FAMILIA" 

22 DE 
FEBRERO DEL 
2011 

N.053 EDUARDO 
MARTINEZ DIAZ KARTS 

ACTIVO 

DEPORTIVO "PAISAS 
FUTBOL F.C" 

21 DE ENERO 
DEL 2011 

N.012 ERICK TORRES 
FUTBOL 

ACTIVO 

DEPORTIVO 
22 DE 
SEPTIEMBRE 

N. 091 
SERGIO GARZON FUTBOL 

ACTIVO 
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"INDEPENDIENTE 
F.C" 

DE 2009 

DEPORTIVO "SHIRO 
SAIGO" 

11 DE 
SEPTIEMBRE 
DE 2009 

N. 002 CARLOS 
HOLMES 
OSORIO 

JUDO 
ACTIVO 

DEPORTIVO 
"BALONCESTO 
LUCAS CAJICA" 

20 DE 
SEPTIEMBRE 
DE 2010 

N. 182 
MARIA ISABEL 
SUZUNAGA 

BALONCESTO 
ACTIVO 

DEPORTIVO "CAJICA 
BASKET CLUB" 

13 DE 
SEPTIEMBRE 
DE 2010 

N. 178 ADRIANA 
TORRES 

BALONCESTO ACTIVO 

DEPORTIVO 
GRUPO 16" 

15 DE 
OCTUBRE DE 
2010 

N. 205 VICTOR MANUEL 
DUQUE 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO "KART 
CLUB" 

23 DE ABRIL 
DEL 2002 

N. 004 OTTO RICO 
HERNANDEZ 

KARTS ACTIVO 

DEPORTIVO 
"LEILESTER" 

14 DE MARZO 
DEL 2007 

N. 005 OSCAR DANIEL 
CARDENAS 

VOLEIBOL ACTIVO 

DEPORTIVO " LOS 
ATARDECERES" 

8 DE OCTUBRE 
DEL 2007 

N. 037 GERMAN 
GUTIERREZ 

COLEO ACTIVO 

DEPORTIVO "EL 
ROCIO" 

18 DE JULIO 
DEL 2007 

N. 022 LUIS 
VILLARRAGA 

TEJO ACTIVO 

DEPORTIVO 
"B'OQUEMAN F.C" 

29 DE ENERO 
DE 2008 

N. 026 MANUEL 
ENRIQUE PAEZ 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO 
"CAMABOGA" 

13 DE MAYO 
DEL 2010 

N. 090 JOHN WILFREDO 
VALBUENA 

ATLETISMO ACTIVO 

DEPORTIVO "EL 
OESTE" 

1 DE JULIO DEL 
2007 

N.016 FREDY ALFONSO 
SUAREZ 

COLEO ACTIVO 

DEPORTIVO 
"HWARANDO" 

5 DE MAYO DE 
2010 

N. 085 JOSE DANIEL 
CUELLAR 

TAEKWONDO ACTIVO 

DEPORTIVO 
"ATLETAS DE 
CRISTO" 

5 DE MAYO 
DEL 2010 

N. 084 JORGE 
LASCANO 

FUTBOL ACTIVO 

DEPORTIVO "COLEO 
CAJICA" 

6 DE FEBRERO 
DEL 2008 

N. 006 ANGELA 
MARILLO 

COLEO ACTIVO 

DEPORTIVO "AIKIDO 
DOJÓ" 

5 DE JUNIO 
DEL 2007 

N.015 MARCELA ROJAS AIKIDO ACTIVO 
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DEPORTIVO 
"SPORT CLUB" 

26 DE 
OCTUBRE DEL 
2010 

N. 022 FIDEL JIMENEZ AIKIDO ACTIVO 

DEPORTIVO 
"URUTAU" 

14 DE JUNIO 
2006 

N. 015 JAIRO 
FERNANDO 
PRIETO 

ULTIMATE ACTIVO 

DEPOTIVO 
"FORTALEZA DE 
PIEDRA" 

26 DE 
OCTUBRE DEL 
2010 

N. 212 WILLIAM SUAREZ TEJO ACTIVO 

DEPORTE SOCIAL Y COMUNITARIO: 

Realización de actividades de integración municipal: cada año el Instituto a 

través de las Juntas de Acción comunal realiza la programación los juegos 
comunales de conjunto como individuales, los cuales tienen una inscripción previa 
con el Coordinador de eventos y cuenta con normas establecidas por medio de 
actas de reuniones con los organizadores del evento y los presidentes de Juntas 

de Acción Comunal las cuales se publican por medio de resoluciones al público en 

general en la cartelera del Instituto. 

La realización de eventos para la comunidad del municipio ha sido de gran 

acogida durante el periodo de la presente administración, teniendo en cuenta que 

dichos eventos deportivos se han realizado con todo el esfuerzo y organización 

pertinentes para poder brindarle a la comunidad cajiqueña un espacio de 

esparcimiento y práctica del deporte. 

Se realizan periódicamente actividades físicas dirigidas como Aeróbicos 

centralizado como descentralizado en las diferentes veredas del municipio. 

DEPORTE FORMATIVO: 

Escuelas de Formación Deportiva: La población interesada en las escuelas de 

formación deportiva a través de la secretaría del Insdeportes solicitan el formato 

No. 3 de inscripción, el cual tienen que diligenciar en su totalidad los campos de 

información personal, información familiar e información del programa y él acta de 

compromiso firmada por el inscrito como el acudíente adjuntar la fotocopia de la 

tarjeta de identidad, copia de la EPS y dos fotos 3X4 para la ficha de inscripción y 

para el carnet deportivo que lo acredita como miembro oficial del deporte del cual 

puede participar en cualquier escuela sin costo adicional. Dicha inscripción por 
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mes tiene un valor de $3.000 para cualquier deporte y tiene la opción de participar 
en varios deportes dependiendo el tiempo que tenga para disfrutarlos. 

Los niños que llegan por comisaria de familia, hogares de paso y los niños que 
obtuvieron un buen nivel deportivo en el año destacado no cancelan mensualidad. 

Contamos con una base de datos en Excel por deporte la cual nos permite 
identificar el número de alumnos por deporte, nombre, dirección, teléfono, número 
de carnet deportivo, pagos mensuales y si este se encuentra en otros deportes 
simultáneamente. 

Mes a mes se hace un barrido en la base de datos con los instructores y la 

secretaria de las escuelas de formación para consolidar pagos, ausencias de 
niños, deserciones y alumnos nuevos inscritos. 

El Instituto Municipal de Deportes cuenta con un software de valoración física que 
permite medir las capacidades de los alumnos de Escuelas de Formación 

deportiva, mediante evaluaciones periódicas. 

Participación en eventos deportivos por parte de las E.F.D: El instructor 

solicita el apoyo de los diferentes torneos y/o festivales que van a participar con 

los alumnos de las E.F.D. diligenciando el formato No. 4 donde especifican el 

torneo, lugar, fecha, categoría, rama, número de deportistas y los diferentes 

valores de inscripción, hospedaje, alimentación y transporte, fecha, hora y lugar 

de la salida y regreso, el valor total solicitado y el valor total aprobado firma, 

nombre y cedula del instructor responsable adjuntando convocatoria, listado de 

alumnos a participar, permisos de los padres y carta de solicitud dirigida al Director 

del Instituto para aprobación y/o visto bueno, solicitud presupuestal expedido por 

la Jefatura financiera. 

Todos las participaciones de los deportistas de las E.F.D. tienen que soportarlos 

con facturas, RUT y fotocopia de cedula de los establecimientos, recibo de caja 

con sello del pago de inscripciones y certificado de permanencia y participación de 

los deportistas según cualquier ítem en que se le apoye al igual que el informe 

técnico y resultados de las participaciones. 

Realización de eventos especiales para niños (Juegos Intercolegiados): 

Coordinar con los profesores de educación Física de cada colegio la realización 

del evento deportivo, abrir el proceso de inscripción en los colegios a través de los 

profesores de Educación Física, verificar los requisitos de inscripción: Documentos 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 

www.imrd.cajica-cundinamarca.gov.co 

CAJIGA DE PIE 
EL CAMBIO ES CON TODOS 

Alcaldía Municipal 



!NSTITUTO MUN CPL DE DEPORTE 
Y RECREACON 

de Identidad, Planilla de inscripción avalada por los rectores, Desarrollo del Evento 
deportivo, Premiación del evento (opcional), en caso de ser necesario apoyo a los 
ganadores en las siguientes fases (Juegos a nivel intermunicipal, departamental, 
nacional) esta realización esta a cargo del Director y el Coordinador de Escuelas 
de Formación deportiva. 

4.1 PROCESOS DE APOYO 

CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA: 

Realización de obras Civiles: se establece, se estudia y se determina la 
necesidad de la obra y se genera un estudio previo de conveniencia y oportunidad 
de acuerdo a las especificaciones técnicas y civiles determinadas por parte del 
profesional de la oficina de planeación e infraestructura, luego se lleva a cabo la 
determinación de la modalidad de contratación de acuerdo a lo establecido a la 
Ley 80 y la Ley 1150 y sus decretos reglamentarios y demás normas en materia 
de contratación. 

Determinar cantidades de obra , precios unitarios y elaborar el presupuesto oficial, 
Establecer según parámetros del SICE los códigos CUBS, imprimir ítems con 
precios SICE y revisar presupuesto, Elaborar la solicitud de disponibilidad 
aprobada por el Coordinador Administrativo y Financiero y el Director del instituto, 
Tramitar el certificado de disponibilidad presupuestal, Réalizar estudio previo 
teniendo en cuenta la información suministrada por el banco de proyectos, diseño, 
especificaciones, programación, presupuesto y disponibilidad, Ejecución de la 
etapa contractual , seguimiento de las condiciones del contrato, Verificar la 
documentación del contratista para el desembolso de los pagos (EPS) y presentar 
los informes correspondientes, Verificar las actividades ejecutadas, como las 
cantidades de obras realizadas, para aprobar el pago correspondiente del 
contrato, Elaborar la adición cuando se requiera, solicitando disponibilidad 
presupuestal, realizar los correspondientes estudios previos, realizar las actas 
según otrosí, revisar que las pólizas se encuentren vigentes; elaborar actas de 
recibo y final, Verificación de la ejecución total del contrato, cumplimiento del 
objeto del contrato teniendo en cuenta las condiciones técnicas pactadas, Recibo 
de la obra, y actualización de pólizas, Suscripción de la liquidación del contrato, 
Revisión periódica del estado de la obra: el primer año cada 3 meses, el segundo 
año en adelante cada 6 meses. 

Mantenimiento de Infraestructura: Analizar las solicitudes y necesidades de 
realizar la construcción, mantenimiento y remodelación de la Infraestructura e 
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instalaciones deportivas y/o recreativas, Realizar la respectiva visita con el fin de 
verificar las necesidades y requerimientos planteados por la comunidad, Evaluar la 
magnitud de la obra 
a) Si la solución supera la capacidad de respuesta del Instituto Municipal por la 
cuantía se aplica el procedimiento de contratación de bienes y servicios. 
b) Si la obra se puede realizar se determinan las cantidades de obra y los recursos 
necesarios para ejecutarla. 

Realizar las solicitudes de pedido pertinentes para ejecutar las obras. 
a) Si es necesaria la contratación de suministros, aplica el Procedimiento de 
contratación de Bienes y Servicios y continúa con el paso 5. 
b) Si no es necesaria la contratación, continúa con el procedimiento. 
Programar el personal, herramienta y equipos para la ejecución de la obra. 

Efectuar el seguimiento y medición de acuerdo al procedimiento establecido y 

hace validación de lo que se ejecuta. 

Conservar los documentos que dan evidencia del procedimiento de Sostenimiento 
de la Infraestructura Pública de acuerdo al procedimiento para el control de los 
registros y lo descrito en el Procedimiento para el control de los documentos con el 
fin de dejar evidencia de las actividades realizadas, y termina el procedimiento. 

Al realizar la evaluación en el área de construcción, mantenimiento e 
infraestructura, se concluye que hemos alcanzado la meta de campos deportivos 
modernizados, amplios y adecuados en condiciones idóneas para la práctica del 
deporte para toda la comunidad, las escuelas de formación deportiva para el 
desarrollo de las diferentes disciplinas, al igual que cambio de estructuras, mallas, 
tableros, mantenimiento de tubos de las diferentes Instituciones Educativas y 
sectores del Municipio, obteniendo casi un total de mantenimiento en los campos 
del Municipio. 
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MANTENIMIENTO Y ADMINISTRACION DE CAMPOS DEPORTIVOS 

4.1.1 INVERSION A LOS CAMPOS DEPORTIVOS 

INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTES Y RECREACION DE CAJICA 

INFORME INVERSION MANTENIMENTO CAMPOS DEPORTIVOS ENERO A JULIO 2011 

INGRESOS 

Art. DESCRIPCION 

RECURSOS DEL 

MUNICIPIO RECUSOS PROPIOS VALOR TOTAL 

3.2 Construccion y mantenimiento infraestructura 

0.1 Mantenimiento escenarios deportivos 50,000,000 16,764,000 66,764,000 

GASTOS 
No. NOMBRE DESCRIPCION VALOR 

1 HENRY LEONIDAS ACOSTA CONTRATO SERVICIOS OPERARIO DE MANTENIMIENTO 9,350,000 

2 RODRIGO GONZALEZ DOBLADO CONTRATO SERVICIOS OPERARIO DE MANTENIMIENTO 8,800,000 

3 JULIO CESAR AYALA CONTRATO SERVICIOS 

CAFETERIA, PAREDES, GIMNASIO, 

PISO CANCHA TENIS DE CAMPO II 27,500,000 

4 ALMACENES EL CONSTRUCTOR CONTRATO SUMINISTROS FERRETERIA 7,000,000 

5 WILLIAM RENE FORERO CONTRATO SERVICIOS TUDERIA 8,000,000 

6 MARCO TULIO HERNANDEZ CONTRATO SERVICIOS ELECTRICO 5,000,000 

VALOR TOTAL GASTOS 65,650,000 

4.1.2 INVENTARIO DE CAMPOS DEPORTIVOS 
INVENTARIO CAMPOS DEPORTIVOS 

ESCENARIO 
TIPO DE 

,UDICACIÓN 
ESCENARIO DEL ESCENARIO

ENTIOADACARDO AOMINISTPACION TIPO DE MANTENIMIENTO 
SEGURIDAD ACARGO DE: 

CAMPO ALTERNA 
ESTADIO 

CAMPO DE 
FUTBOL 

COLEGIO ANTONIO 
NARINO VEREDA 

CANELON 

I.E.D ANTONIO 
NARINO 

COVENIO 
INSDEPORTES 

CAJIGA 

CADENA CON 
CANDADO 

INSOEPORTES 
CAJIGA 

ESTADIO 
MUNICIPAL 

HERNADO EL 
TIGRE MOYANO 

CAMPO DE 
FUTBOL 

VEREDA CANELON 
INSOEPORTES 

CAJIGA 
INSDEPORTES 

CAJIGA 

AIARMA 
CADENA CON 
CANDADO 

INSOEPORTES 
CAJICA 

CAMPO COLEGIO 
SAN GAFIRIEL 

CAMPO DE 
FUTBOL 

COLEGIO SAN 
GABRIEL VEREDA 

CANELON 
I.E. D SAN GABRIEL 

COVENIO 

INSDEPORTES CAJICA 

CELADURIA 
DEL COLEGIO 

INSDEPORTES 
CAJIGA 

CAMPO AGUANICA 
CAMPO DE 

FUTBOL 
VEREDA AGUANICA INSDEPORTES 

CAJICA 
INSDEPORTES 

CAJIGA 
CADENA CON 

CANDADO 
INSDEPORTES 

CAJIGA 

CAMPO 
CAPELLANIA 

CAMPO DE 
FUTBOL 

VEREDA 
CAPELLANIA 

COLEGIO 
CAPELLANIA 

COVENIO
INSDEPORTES 

CAJIGA 

CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTES 
CAJIGA 

CAMPO DE LAS 
MANAS 

CAMPO DE 
FUTBOL 

I E.D RINCON 
SANTO SEDE LAS 

MANAS 

I.E O 
gINCON

SANTO SEDE LAS 
MANAS 

INSDEPORTES 
CAJIGA 

CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTE5 
CAJICA 

CAMPO REFISAL 
CAMPO DE 

FUTBOL 
VEREDA LAS 

MANAS 
BRINSA 5 A 

INSDEPORTES 
CAJICA 

CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTES 
CAJICA 

CANELÓN CAMPO MULTIPLE VEREDA CANELON 
I.E.D 

ANTONIO 
NARIAO 

JA  CANELON CADENA CON CANDADO 
INSDEPORTEN 

CHICA 

GR.COLOMflIA CAMPO MULTIPLE 
VEREDA G. 
COLOMBIA 

JACO. 
COLOMBN 

JACG. 
COLOMBIA 

CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTES 
CAUCA 

GRANJITAS CAMPO MULTIPLE 
VEREDA

GRANJITAS JA C GRANJITAS 
JA  GRANJITAS CADENA CON

CANDADO 
INSDEPDRTEsCAUCA 

MISTERIO CAMPO MULTIPLE 
VEREDA EL 
MISTERIO 

I E.D RINCON 
SANTO SEDE EL 

MISTERIO 

JA C COMUNAL 
EL MISTERIO E 

I.E O 

CADENA CON 
CARDADO

INSDEPORTES 
CAUCA 

PUENTE VARGAS CAMPO MULTIPLE 
VEREDA PUENTE 

VARGAS 
JA C  PUENTE 
VARGAS 

JA C PUENTE 
VARGAS 

CADENA CON 
CANOASO 

INSDEPORTES 
CAUCA 

RINCÓN SANTO CAMPO MULTIPLE 
VEREDA RINCON 

SANTO 
JA C RINCON 

SANTO 
JA C RINCON 

SANTO 
CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTES 
CAJICA 

CAPELLANIA POLIDEPORTIVO 
VEREDA 

CAPELLANIA 
I.E .O 

CAPELLANIA 
IE D CAPELLANIA CADENACON 

CANDADO 
INSDEPDRTES 

CAUCA 

CHUNTAME CAMPO MULTIPLE 
LE.O PABLO 
HERRERA 

I.E D PABLO 
HERRERA 

I E D PABLO 
HERRERA 

SEGURIDAD 
COLEGIO 

INSOEPORTES 
CAUCA 

LA PALMA 
CAMPO MULTIPLE 

VEREDA LA PALMA 
J.A.0 LA PALMA 

JA C LA PALMA CADENA COD 
CANDADO 

INNBEPORTES 
CHICA 

SANTA INES CAMPO MULTIPLE 
VEREDA STA INES 

J A.0 STA INES 
J.A.0 SANTA INES CADENA CON 

CANDADO 
INSOEPORTES 

CHICA 

LA FLORIDA CAMPO MULTIPLE 
VEREDA LA 
FLORIDA 

J A C LA FLORIDA J.A.0 LA FLORIDA CADENA CON 
CANDADO 

INSOEPORTES 
CHICA 

CALAHORRA CAMPO MULTIPLE 
VEREDA 

CALAHORRA 
J.A.0 

CALAMORRA 
J. A.0 

CALAHORRA 
CADENA CON 
CARDADO 

ASDEPORTER 
CAUCA 

LAS MANAS CAMPO MULTIPLE 
VEREDA LAS 

MANAS 
I.E.D RINCON 

SANTO 

I.E D RINCON 
RINCON Y J.A.0 
LAS MANAS 

CADENA CON 
CANDADO 

INSDEPORTES 
CAUCA 
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4.1.3 INFORME PARTICIPACION Y LOGROS EN JUSTAS DEPORTIVAS A NIVEL 
NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL 2010- 2011 
En cuanto a participaciones y logros deportivos 2.010 - 2.011 encontramos los 
siguientes: 

TORNEO — AÑO LUGAR DESCRIPCION 

Nacional Pony-Voleibol Medellín 

El equipo de mini voleibol masculino de la 
Escuela de Formación Deportiva de Cajicá 
nos representó con honores en el IV 
FESTIVAL DE PONYVOLEIBOL COPA 
"PONY MALTA" 2.010. 

Festivales deportivos de 
sabana centro 2010 

Sabana 
centro 

Evento realizado en las diferentes 
disciplinas deportivas con la participación 
de las Escuelas de Formación de los 11 
municipios de sabana centro; Cajicá fue 
sede de los eventos de Patinaje de 
Carreras y Voleibol. 

Departamental de Tenis 
de Mesa 2010 

Zipaquirá 

Se realizó en el municipio de Zipaquirá el 
Torneo Departamental de esta disciplina 
organizado por la Liga de Tenis de Mesa 
de Cundinamarca con la participación de 
20 municipios; Cajicá participó con un total 
de 11 deportistas en las categorías Pre-
infantil e Infantil con la destacada 
presentación del niño Edwin Sierra de 
categoría Pre-infantil quien ocupó el cuarto 
lugar departamental. 

Juegos Intercolegiados 
2010 categoría A — 
Sabana Centro 

Tocancipá 

Decorosa participación por parte de los 
colegios que representaron a nuestro 
municipio en esta fase; no se logró 
clasificar a la siguiente Fase. 

Torneo Municipal de 
Futbol - Inferiores 

Cajicá 

Excelente participación de la escuela de 
formación en este evento quedando en el 
primer lugar en categorías preinfantil e 
infantil. 

I I Festival de esgrima 
Ciudad de Cajicá 2.010 

c Caji á 

Se realizó en las instalación de la Villa 
Deportiva Fortaleza de Piedra el 2° 
Festival de Esgrima Ciudad de Cajicá con 
la participación de la Escuela de 
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Formación Deportiva de esta disciplina y la 
exhibición de dos esgrimistas 
pertenecientes a la selección Colombia. _ 

Torneo de Porras 
"Abraham Lincoln All Star" 
2010 

Bogotá 

Se realizó en las instalaciones del Colegio 
Abraham Lincoln el Torneo "Abraham 
Lincoln All Star", en el cual se destacó el 
grupo Angels de la Escuela de Formación 
Deportiva de Porras de Cajicá al ocupar el 
3er Lugar entre 9 equipos participantes en 
nivel 4 (avanzado). 

ter campeonato nacional 
y latinoamericano de 
Porras 2010 

Bogotá 

Organizado por cheerleading máster 
Colombia con la participación de más de 
70 grupos en diferentes niveles y la 
participación de equipos de panamá y 
Venezuela; el grupo de porras del 
municipio participo en nivel 4 avanzado 
ocupando el primer puesto (campeón 
nacional) seguido por el colegio eucarístico 
villa Guadalupe de Bogotá (2 puesto) y la 
presentación ferias de Bogotá (tercer 
puesto). 

Juegos Intercolegiados 
2010 categoría B — 
Sabana Centro 

Cogua 

Muy buena participación por parte de los 
colegios que representaron a nuestro 
municipio en esta fase; se clasificó a la 
siguiente fase con los equipos de voleibol 
masculino y femenino (San Gabriel), 
Baloncesto femenino (Rincón Santo) y 
fútbol (san Gabriel) 

Mundialito de Fútbol 2010 Cajicá 
Se participó con las Escuelas de 
Formación de Fútbol y Futsal; obteniendo 
el primer y tercer lugar respectivamente. 

Ponyfútbol fase municipal 
2010 

Cajicá La Escuela de formación obtuvo el 
campeonato de este evento. 

Zonal departamental 
intercolegiados categoría 
B 2010 

La Mesa 

Se clasificó a la final departamental con los 
equipos de voleibol masculino (san 
Gabriel) y Baloncesto femenino (Rincón 
santo) 

Segundo Campeonato 
Nacional e Internacional N 
N Porrismo 2010 de 

Medellín 

Organizado por el Inder Medellín, en el 
Coliseo Ivan de Bedutt en el marco de la 
feria de las flores; el evento contó con la 
participación de un total de 134 equipos de 
Colombia y Ecuador. La Escuela de 
formación Angels de Cajicá ocupó el 
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sabana centro 2011 centro las diferentes disciplinas deportivas con la 
participación de las Escuelas de 
Formación de los 11 municipios de sabana 
centro; Cajicá fue sede de los eventos de 
Baloncesto y Voleibol. 

Torneo abierto de fútbol 
segundo semestre de 
2010 (aplazado por 
invierno, finalizó en abril 
de 2011) 

Cajicá 

Organizado por el Instituto de Deportes de 
Cajicá en las diferentes categorías desde 
iniciación hasta única; el evento a pesar de 
haber sido suspendido el año anterior por 
la fuerte ola invernal la escuela de 
formación obtuvo cuarto lugar en 
iniciación, primer lugar en preinfantil , tercer 
lugar en infantil y tercer lugar en juvenil. 

Juegos Intercolegiados 
2011 categoría B — 
Sabana Centro 

Cajicá 

Muy buena participación por parte de los 
colegios que representaron a nuestro 
municipio en esta fase; se clasificó a la 
siguiente fase con los equipos de voleibol 
masculino (San Gabriel) y Baloncesto 
femenino (Rincón Santo). 

Invitacional de gimnasia 
artística Fortaleza de 
Piedra" 2011 

Cajicá 

Organizado por la escuela de formación 
deportiva de esta disciplina y el Instituto 
Municipal de Deportes de Cajicá; el evento 
fue todo un éxito y contó con la 
participación de más de 100 gimnastas, la 
escuela de formación obtuvo los siguientes 
resultados: 
NIVEL 1 

Heidy González: Oro en suelo 
Tercer lugar general por equipos 

NIVEL 3 
• Carol Castro: Bronce general individual 
Plata en salto categoría b 
Bronce en viga categoría b 

• Carolina Vaca: Oro en suelo categoría b 
Bronce en asimétricas categoría b 

• Karen Medina Plata en suelo categoría b 
Segundo lugar general por equipos 

Torneo abierto de futsal 
Chia 2011 

Chia 

En el certamen la Escuela de Formación 
Deportiva de Futsal de Cajicá realizó una 
excelente participación al obtener el 
campeonato con el equipo infantil 
masculino y un meritorio segundo lugar 
con el grupo infantil femenino 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 

www.imrd.ca¡ica-cundinamarca.gov.co 

/\CAJICÁ DE PIE 
EL CAI.fIIIO ES CONTODOS~ 

Alcaldía Municipal 



INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTE 

Y RECREACION 

posicionando a Cajicá en esta disciplina. 

ter festival nacional de 
esgrima categorías infantil 
y pre juvenil 2011 

Medellín 

La delegación Cajiqueña compuesta por 
10 deportistas fue la única de 
Cundinamarca que logró medallas 
obteniendo los siguientes logros: 
Medalla de oro, florete masculino pupilos - 
Nicolás Baldión reyes 
Medalla de bronce, florete femenino 
pupilos - valentina García González 
Medalla de bronce, espada masculina 
menores, Julian Galeano huertas 
Medalla de bronce, espada masculina pre 
juvenil, Andrés Forero Rincón 

2° campeonato nacional y 
latinoamericano de porras 
Master Company 2011 

Bogotá 

Se realizó en el coliseo del colegio 
eucarístico villa Guadalupe de Bogotá con 
la participación de más de 120 grupos en 
todas las categorías; en el evento el grupo 
Angels de la escuela de formación 
deportiva de Cajicá se destacó obteniendo 
el segundo lugar en la categoría juvenil 
femenino nivel cuatro escuelas. 

II Copa de Baloncesto de 
Verano - 2011 

Cartagena 

Con la participación de 4 equipos de 
categorías infantil y junior en las dos 
ramas, se contó con la participación de 
más de 40 deportistas de Cajiqueños 
quienes nos representaron en este evento 
nacional. 

Zonal departamental 
intercolegiados categoría 
B 2011 conjunto e 
individuales, 

La Mesa 

Se clasificó a la final departamental con 
equipos de voleibol masculino (san 
Gabriel) y Baloncesto femenino (Rincón 
santo); de iguál manera se obtuvo título 
departamental en ciclismo con Erika 
Villarrag,a. 

Torneo de Futbol Liga de 
Bogotá 2011 

Bogotá 

Se participó en este evento con el equipo 
juvenil de la escuela de formación 
deportiva, en el primer semestre se ocupó 
el 14 lugar general. Está por iniciar la 
competencia para el segundo semestre. 
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REGISTRO FOTOGRÁFICO 

BALONCESTO - MEDELLIN 2010 VOLEIBOL - MEDELLIN 2011 

FESTIVALES DE ESGRIMA 
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ABIERTO DE FUTBOL 

4.1.4JNFORME GENERAL JUEGOS COMUNALES Y PARTICIPACION DE LAS 
JUNTAS DE ACCION COMUNAL 2010-2011. 

INFORME DEPORTIVO JUEGOS COMUNALES 2010 
30 DE AGOSTO 28 DE NOVIEMBRE DE 2010 
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La Alcaldesa Municipal (Ing. Fabiola Jácome Rincón) con los presidentes J.A.0 día de la inauguración. 

Dentro del marco de los juegos comunales 2010 tuvimos una participación de: 

• 1250 deportistas entre hombres y mujeres los cuales están inscritos de la siguiente 

manera: 

• 10 EQUIPOS DE BALONCESTO MASCULINO Y 8 EQUIPOS DE BALONCESTO FEMENINO: 

Cabe anotar que el juzgamiento se realizo con terna para garantizar un buen desarrollo de 

los partidos un valor $2.750.000 y se utilizaron los siguientes escenarios: POLIDEPORTIVO 

CAPELLANIA, CAMPO POLIDEPORTIVO COLEGIO EL MISTERIO, POLIDEPORTIVO 

CALAHORRA, POLIDEPORTIVO PUENTE VARGAS, POLIDEPORTIVO GRANJITAS, 

POLIDEPORTIVO COLEGIO SAN GABRIEL, POLIDEPORTIVO CANELON, POLIDEPORTIVO 

SANTA INES, CAMPO ALTERNA COLISEO, COLISEO CUBIERTO. 

1.A.0 el Centro (verde) vs la Estación (azul). 

• 8 EQUIPOS DE VOLEIBOL FEMENINO Y 8 EQUIPOS DE VOLEIBOL MASCULINO: se utilizo al 

grupo de juzgamiento de la liga de Cundinamarca la cual se contrato con terna para todo el 

desarrollo del torneo por un valor de $; los escenarios que se utilizaron fueron los 

siguientes: POLIDEPORTIVO CAPELLANIA, CAMPO POLIDEPORTIVO COLEGIO EL MISTERIO, 

POLIDEPORTIVO CALAHORRA, POLIDEPORTIVO PUENTE VARGAS, POLIDEPORTIVO 
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GRANJITAS, POLIDEPORTIVO COLEGIO SAN GABRIEL, POLIDEPORTIVO CANELON, 

POLIDEPORTIVO SANTA INES, CAMPO ALTERNA COLISEO, COLISEO CUBIERTO. 

Gran final masculina J.A.0 el Centro vs Santa Cruz. Gran final femenina J.A.0 El Centro vs El Cortijo. 

32 EQUIPOS DE FUTSAL MASCULINO: fue contratado el grupo de juzgamiento del Colegio 

de árbitros de Cajicá con terna para todo el desarrollo del torneo por un valor $2.256.000, 

los escenarios utilizados fueron los siguientes: POLIDEPORTIVO CAPELLANIA, CAMPO 

POLIDEPORTIVO COLEGIO EL MISTERIO, POLIDEPORTIVO CALAHORRA, POLIDEPORTIVO 

PUENTE VARGAS, POLIDEPORTIVO GRANJITAS, POLIDEPORTIVO COLEGIO SAN GABRIEL, 

POLIDEPORTIVO CANELON, POLIDEPORTIVO SANTA INES, CAMPO ALTERNA COLISEO, 

COLISEO CUBIERTO. 

Equipo campeón Futsal masculino J.A.0 Aguanica. J.A.0 la capellanía vs santa cruz (final). 

• 28 EQUIPOS DE MINI-FUTBOL MASCULINO: el juzgamiento fue Contratado con el colegio 

de árbitros de Cajicá por un valor de$1.568.000 y fue utilizado el escenario del ESTADIO 

MUNICIPAL Y CAMPO ALTERNA AL ESTADIO. 
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• 30 EQUIPOS DE TEJO MASCULINOS y 15 EQUIPOS DE MINI-TEJO FEMENINOS: fue 
contratado la liga de Cundinamarca de tejo para el juzgamiento por un valor de $190.000, y 
los escenarios fueron: mini- tejo y tejo el CAMPO LOS POLLOS VEREDA RINCON SANTO. 

Gran final de tejo J.A.0 las Manas vs Rincón Santo. Tercero y cuarto puesto entre Gran Colombia vs la Palma. 

• CICLO-MONTAÑISMO: 14 HOMBRES EN MASTER MAYORES DE 40 AÑOS Y 17 HOMBRES 
EN ELITE Y 1 MUJER: fue contratado el juzgamiento a través del club de ciclo-montañismo 
bosque andino por un valor de $100.000 y el escenario utilizado fue la sede del complejo 
deportivo Aguanica La Cumbre. 

Circuito de ciclo-montañismo juegos comunales 2010. Partida categoría elite de los juegos comunales 2010. 

• 10 HOMBRES EN TENIS DE MESA Y 5 MUJERES EN TENIS DE MESA: se contrato la liga de 

Cundinamarca de tenis de mesa por un valor de $200.000 y se utilizo el escenario del 

COLISEO CUBIERTO. 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
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1.A.0 El Centro vs el Cortijo. Encuentros dentro el torneo de tenis de mesa juegos 
comunales 2010. 

s 
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• 21 PERSONAS HOMBRES EN AJEDREZ: se contrato el juzgamiento a través de la liga de 

Cundinamarca de ajedrez por un valor de $80.000 y el escenario fue el SALON GENERAL 

COLISEO CUBIERTO. 

~ r rrÍ ' d 

Fabio castillo (parte derecha) 1.A.0 Rincón santo partidas de le semi-final de los juegos comunales 2010. 

Campeón de los juegos comunales 2010. 

• 50 PERSONAS ENTRE HOMBRES Y MUJERES EN ATLETISMO EN LA PRUEBAS DE 1500 Y 

3000 MIS: el juzgamiento se hizo a través de la liga de Cundinamarca por un valor de 

$100.000 y el escenario utilizado fue el CALLES DE BARRIO LA ESTACION. 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
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Partida de los 1500 metros planos juegos Comunales 2010. Llegada de los 3000 metros planos juegos comunales 2010 

• 50 PAREJAS PERSONAS ENTRE HOMBRES Y MUJERES EN RANA: el juzgamiento se hizo a 

través grupo de apoyo del Instituto Municipal de Deportes de Cajicá, y el escenario 

utilizado fue EL MARCO DE LAS FIESTAS DEL CAMPESINO. 

Desarrollos de los juegos autóctonos en el marco de las fiestas del campesino de Cajicá. 

PRESUPUESTO DESCRIMINADO 

El presupuesto de los JUEGOS COMUNALES 2.010 "CAJICA DE PIE Y EN 
MOVIMIENTO" es el siguiente: 

• PUBLICIDAD: 
• JUZGAMIENTO: 
• PREMIACION: 

$800.000 
$10000.000 
Trofeos y medallas así: 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 
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TABLA DE PREMIACION POR DEPORTE 

DEPORTE 
TROFEO 

CAMPEON 

TROFEO 

SUBCA. 

TROFEO 

TERCER 

MEDALLAS 

CAMPEON 

MEDALLAS 

SUECA. 

MEDALLAS 

TERCER 

BALONCESTO 

(MAS Y FEM) 
2 2 2 20 20 20 

VOLEIBOL 

(MAS Y FEM) 
2 2 2 24 24 24 

MINIFUTBOL 

(MAS) 
1 1 1 15 15 15 

FUTSAL 

(MAS Y FEM) 
2 2 2 20 20 20 

MINITEJO (FEM) 

TEJO (MAS) 
2 2 2 4 4 4 

TENIS DE MESA 

• (MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

ATLETISMO 

3000 Y 1500 MTS 

(MAS Y FEM) 

NO NO NO 4 4 4 

CICLO MONTAÑISMO 

(MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

AJEDREZ 

{MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

RANA 

(MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 
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TROMPO 

(MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

DOMINO 

(MAS Y FEM) 
NO NO NO 2 2 2 

PRÉMIACION POR 
JUNTA (TABLA 

GENERAL) 
1 1 1 NO NO NO 

TOTAL 10 10 10 99 99 99 

• CAMISETAS EQUIPOS: 
• PAPELERIA E IMP. 

TOTAL 

$10000.000 (8.000 c/u x 1.250 deportistas) 
$600.000 
$21'400.000 

Las fuentes de financiación para los JUEGOS COMUNALES "CAJIGA DE PIE Y EN 
MOVIMIENTO" son las siguientes: 

• MUNICIPIO $10000.000 
• CUNDEPORTES $10000.000 ( juzgamiento y premiación) 

EMPRESA PRIVADA $1400.000 

INFORME TECNICO 

A continuación el cuadro general de las posiciones de cada uno de los municipios y la 

puntuación general: 

RESULTADOS FINALES DE LOS JUEGOS COMUNALES 2010 

FUTSAL 

TERCER PUESTO MACULINO: LA PALMA 

SUB-CAMPEON MASCULINO: EL ROCIO 

CAM PEON MASCULINO: AGUANICA 

TERCER PUESTO FEMENINO: CALAHORRA 

SUB-CAMPEON FEMENINO: SANTA CRUZ 

CAMPEON FEMENINO: LA CAPELLANIA 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 

www.imrd .cajica-cundinamarca.gov.co 
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BALONCESTO 

TERCER PUESTO FEMENINO: CORTIJO 

SUB-CAMPEON FEMENINO: CENTRO 

CAMPEON FEMENINO: EL MISTERIO 

TERCER PUESTO MASCULINO: CENTRO 

SUB-CAMPEON MASCULINO. EL MISTERIO 

CAMPEON MASCULINO: SANTA INES 

VOLEIBOL 

TERCER PUESTO FEMENINO: LA PALMA 

SUB-CAMPEON FEMENINO: CORTIJO 

CAMPEON FEMENINO: CENTRO 

TERCER PUESTO MASCULINO: CANELON 

SUB-CAMPEON MASCULINO: SANTA CRUZ 

CAMPEON MASCULINO: CENTRO 

TENIS DE MESA 

TERCER PUESTO FEMENINO: LA CAPELLANIA 

SUB-CAMPEON FEMENINO: EL CENTRO 

CAMPEON FEMENINO: EL CENTRO 

TERCER PUESTO MASCULINO: SANTA INES 

SUB-CAMPEON MASCULINO: GRANJITAS 

CAMPEON MASCULINO: EL CORTIJO 

CICLO-MONTAÑISMO 

TERCER PUESTO MASTER: SANTA CRUZ 

SUB-CAMPEON MASTER: CHUNTUME 

CAMPEON MASTER : SANTA CRUZ 

TERCER PUESTO ELITE: CHUNTAME 

SUB-CAMPEON ELITE: EL CENTRO 

CAMPEON ELITE: EL MISTERIO 

CAMPEON FEMENINO: LA CAPELLANIA 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 

E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 
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MINI- FUTBOL 

TERCER PUESTO: SANTA CRUZ 

SUB-CAMPEON: CANELON 

CAMPEON : LA PALMA 

AJEDREZ 

TERCER PUESTO: LA ESTACION 

SUB-CAMPEON: LA CAPELLANIA 

CAMPEON : RINCON SANTO 

ATLETISMO 1500 MTS 

TERCER PUESTO FEMNINO: EL CORTIJO 

SUB-CAMPEON FEMENINO: EL CENTRO 

CAMPEON FEMENINO: EL ROCIO 

TERCER PUESTO MASCULINO: GRAN COLOMBIA 

SUB-CAMPEON MACULINO: LA ESTACION 

CAMPEON MASCULINO: EL ROCIO 

ATLETISMO 3000 MTS 

TERCER PUESTO MACULINO: SANTA CRUZ 

SUB-CAMPEON MASCULINO: GRAN COLOMBIA 

CAM PEON MASCULINO : EL ROCIO 

SUB-CAMPEON FEMENINO: SANTA CRUZ 

CAMPEON FEMENINO: EL CORTIJO 

RANA 

TERCER PUESTO FEMNINO: SANTA CRUZ 

SUB-CAMPEON FEMENINO: CHUNTAME 

CAMPEON FEMENINO: GRAN COLOMBIA 

TERCER PUESTO MASCULINO: CHUNTAME 

SUB-CAM PEON MACULINO: SANTA CRUZ 

CAMPEON MASCULINO: GRAN COLOMBIA 

TERCER PUESTO: LA PALMA 

SUB-CAMPEON: LAS MANAS 

TEJO CAMPEON : RINCON SANTO 

MINI-TEJO TERCER PUESTO: GRANJITAS 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@cajica-cundinamarca.gov.co 
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SUB-CAMPEON: GRAN COLOMBIA 

CAMPEON : SANTA CRUZ 

ES DE ANOTAR QUE LA PREMIACIÓN FUE BASADA EN MEDALLERIA, TROFEOS Y BONOS PARA LOS DEPORTISTAS Y 

TROFEOS PARA LOS CAMPEONES GENERALES. 

4.1.4INFORME OFERTA INSTITUCIONAL - DEPORTIVA REALIZADA POR EL 
INSTITUTO A NIVEL MUNICIPAL Y REGIONAL 2010-2011 

SERVICIO DESCRIPCION 
TIPO DE 

COBERTURA 

Escuelas de Formación 
Deportiva 

16 escuelas disponibles a 
la fecha para menores de 5 
a 17 años con inscripciones 
permanentes. 

Municipal 

Juegos Comunales 

Realización anual, dirigidos 
a población de 16 años en 
adelante en disciplinas de 
conjunto e individuales 

Municipal 

Aeróbicos 

Actualmente en cinco 
sectores del municipio para 
población de todas las 
edades con inscripciones 
permanentes. 

Municipal 

Festivales de Ciclismo 

Dirigidos a menores de 4 
a16 años, se realizan tres 
paradas en el año con 
premiación por 
acumulación de puntos 

Municipal 

De igual manera se tiene la siguiente oferta en torneos y eventos deportivos: 

TORNEOS MUNICIPALES Y ABIERTOS (REGIONALES) DE FUTBOL 

Estos se realizan anualmente, se ha presentado el siguiente comportamiento: 
CATEGORIA No equipos 2.008 No equipos 2.009 No equipos 2.010 
UNICA 16 24 36 
JUVENIL 4 6 10 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
E-mail: directorinsdeportes@Cajica-cundinamarca.gov.Co 
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PREJUVENIL 6 10 14 
INFANTIL 14 16 23 
PREINFANTIL 10 12 16 
INICIACION NO HUBO NO HUBO 10 

TORNEO ABIERTO (REGIONAL) DE FUTSAL 
Este se realiza anualmente, se ha presentado el siquiente comportamiento: 
RAMA No equipos 2.008 No equipos 2.009 No equipos 2.010 
FEMENINO NO HUBO NO HUBO 12 
MASCULINO 32 32 32 

TORNEO ABIERTO (REGIONAL) DE BALONCESTO 
Este se realiza anualmente, se ha presentado el siguiente comportamiento: 

RAMA No equipos 2.008 No equipos 2.009 No equipos 2.010 
FEMENINO 6 8 8 
MASCULINO 10 14 16 

CARRERA ATLETICA NOCTURNA CIUDAD DE CAJICA "ENCIENDE UNA 
VELA POR LA PAZ" (NACIONAL) 
Esta se realiza anualmente el 7 de diciembre, se ha presentado el siguiente 
comportamiento: 

MASCULINO Y 
FEMENINO 

Nro participantes 
2.008 (IX versión) 

Nro participantes 
2.009 (X versión) 

Nro participantes 
2.010 (XI versión) 

400 532 580 

CIRCUITO CICLISTICO "PEDALEANDO POR UN FUTURO" (NACIONAL) 
Este se realiza anualmente, se ha presentado el siguiente comportamiento: 

SUB-23 Y ELITE 
MASCULINO 

Nro participantes 
2.009 (1a versión) 

Nro participantes 
2.010 (2a versión) 

76 115 

Villa Deportiva "Fortaleza de Piedra" - Tel: 8662726 - Fax 8662727 
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ANEXOS 

1. INVENTARIO INSDEPORTES (PDF) 

2. RELACION CONTRATOS 2011 (PDF) 

3. CLAVES Y USUARIOS ( SOBRE CERRADO) 
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